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3AT'AJIBHI ITOJIOKEHHSA

[IponnoHoBaHe YKWTa4YeBl BUIAHHS SIBJISIE COOOK METOJIMYHI BKA31BKH IS
BHUBYCHHSI 3araJIbHOI0 KypCy BHIIOI MaTEMaTHUKH 1O Moayisax 1, 2 cryneHramu
MEPIIIOTO KYPCY IHKEHEPHUX CICIiaTbHOCTEH.

MetoauyH1 BKa31BKU MICTATh CHCTEMATUYHO MiAiOpaHi 3a/1a4l 1 BIpaBH 3
TaKuX PO3ILIIB BHUINOI MaTEeMaTUKH, SK JIiHIHA Ta BEKTOpHAa anredpa,
aHaJIITUYHA TeOMETpisl, AudepeHLiaabHe YUCcIeHHs QYHKIIT OHI€l Ta 6araTbox
3MIHHUX.

OcCHOBOIO HaBYaHHS € CaMOCTIiHAa po0OTa CTyJEHTa HaJ MiAPYYHUKOM,
KOHCITEKTOM JIEKIII Ta BUKOHAHHSM 3aB/IaHb 110 MOTYJISIX.

VY naHuX METOOWYHUX BKa3iBKaxX HAaBENICHI 3aBIaHHS 0 BapiaHTax IS
BUKOHAHHS CaMOCTIHHOI poOOTH MO MOJYJISAX, & TAKOXK MPUKIAIN PO3B’ I3aHHS
THIIOBHUX 3a/adY.

MOJYJIb 1
Posnin 1. JTHIMHA AJITEBPA

3aBaannsa 1.1. 3agano tpu marpumi A, B ta C (me A — aBi octanHi nudpu
HOMeEpa 3aJIIKOBOI KHIDKKH, I — OCTaHHA mudpa HOMepa 3aTiKOBOi KHUKKH).
BukonaTu Taxi aii HaJ MaTPHISIMU:

a) 3A+4B, A‘B, B-A, A-C;

0) oOumcoutu det A, BukopuctoByrounm Mmeromu Capproca, TPUKYTHHKA
(3ipouku) Ta 3a JONOMOTOO PO3KJIay Ha aJl FOHKTH;

B) 3HAHTH 00epHEHY MaTPHUIIO A~

r) 3HaiTH A*A™

3aBaanns 1.2.O0YuCINTH BU3HAYHUK, BAKOPUCTOBYIOYH MOTO BJIACTUBOCTI.
3apaannsa 1.3. IlepeBipuTd CyMICHICTh CHUCTEMH 3a JIONIOMOTOK TEOpPEMH
Kponekepa—Karemnti 1 B pa3i CyMiCHOCTI po3B’ s3aTH 1i:

a) MmerosioM Kpamepa,

0) meTosom ["ayca,;

B) MAaTPUIHUM METOJIOM.

3aBganns 1.4. Po3B’si3aTu  OAHOPINHY CHUCTEMY JIHIMHUX anreOpaidHux
PIBHSIHb.

Po3nin 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3aBnanns 2.1.3amano BeKTOpu ?’:1,6 ,C . HeoOx1ano:

a) OOYUCIIUTH MIIIAHUH JOOYTOK TPHOX BEKTOPIB;

0) 3HANTH MOJTYJIb BEKTOPHOTO JIOOYTKY;

B) OOYMCIIUTH CKAIIPHUI T0OYTOK IBOX BEKTOPIB;

I) epeBipuTH, OyayTh KOJIIHEAPHI YW OPTOrOHAJIbHI IBa BEKTOPH;
1) IEPEeBIpUTH YH OYyTh KOMILIAHAPHI TPH BEKTOPH.



3aBaannsa 2.2. JloBectH, mo BekTopu a,0,C YTBOPIOWTH 0a3mc, Ta 3HANTH

KOOPJAMHATH BEKTOPa ds 1IbOMY 0a3uci.

3aBaanns 2.3.Bka3aHi KoopauHATH BepiuH mipamian AjA,AszA,. 3HaANTH:
a) NOBXUHY pedpa A1Ay;

0) twtonty rpaHi AjALAz;

B) KyT MiXK peOpamu A1A1 AiAy;

r) 00’ em mipamimu A1AAzAy;

) HaITPaBJISFOYl KOCUHYCH BeKTOpa A1A4.

3aBaannsa 2.4. Ha BekTopax a:ad+bDT, F\chj+d[ﬁ, B:r[ﬁHDT(

> — —

no6ynosano napaneseninen ( I, |,K, B3aeMHO opToronansai optn). 3HalTH:
a) 00’ eM mapaJernerninesa;

0) oLy rpadi, o0yI0BaHOI Ha BEKTOpax M 1 pP;

B) IOBXKUHY JiaroHaii mapajienorpama, mo0yJI0BaHoro Ha Bekropax M i N,
3aBaanns 2.5./[aHo koopauHaTH BepIuH mipamian AiA,AzA,. 3HalTH!

a) piBHSHHS IPSIMOT A1A;

0) piBHSHHS IUIOMWHU A1ALAz3;

B) uepe3 TOYKH Aj,A4 NMPOBECTH IUIONIMHY, NMEPHCHAUKYJISAPHY JIO IUIOMIWHU
A1ACAg;

T') pIBHSHHS BUCOTH, OITYIICHOI 3 TOUYKH A4 Ha TUIONIUHY TpaHi AjA,Az;

1) TOUKY As, III0 CHMETPHUYHA TOYII A4 BIAHOCHO IpaHi A1ALAz;

¢) BIIEBHUTHCH, 1110 TIpsiMi A1 A, Ta AjA4 HallexKaTh OJHIHN IUIOIIKHI;

) yepe3 TOUKY A4 MPOBECTH IIONMIUHY, IEPICHIUKYIIPHY 10 MPsAMoi AjA,.
3aBaanns 2.6.3anaHo BepmnHu TpukyTHUKa A, B, C. 3nailiTu:

a) piBHAHHS cTOpoHU AB;

0) piBusinns Bucotu CH;

B)piBHSHHS Meaianu AM;

r) touky N neperuny mexianu AM Tta Bucotu CH;

1) PIBHSHHS IIPSIMO1, IO IPOXOIUTH uyepe3 TouKy C mapanenbHo ctopoHi AB;
e) Biactanb Big Touku C 1o mpsimoi AB.

3aBnanns 2.7.Po3B’ s3aTH 3a1a4y.

3aBnanns 2.8.Po3B’ s3aTu 3a1a4y.

3aBaanns 2.9.CknacTv KaHOHIYHE PIBHSIHHS:

a) eJjirnca; 0) rinep6oJy; B) mapadoJIu.
A, B — TouKH, 110 JeKaTh Ha KpuBiid, F — pokyc, a — Benuka (aificHa) och, b —
mana (ysABHa) OCb, € — CKCUCHTPUCUTET, Y = # KX — pIBHSHHSA aCHMIITOT

rinep6oinu, D — nupekTpuca kpuBoi, 2C — hokaabHa BiACTaHb.

3aBaannsa 2.1Q [ToOynyBatu KpUBY 3a/1aHy PIBHSHHSIM B MOJISIPHIN cUCTEMI
KOOpJIMHAT.

3aBaanns 2.11.IToOynyBaTu moBepXHi Ta BUSHAYUTH iX BUJ (HA3BY).
3aBaanns 2.12.3anucatu piBHSHHS Ta BU3HAYUTH BUJ TOBEPXHI, III0 OTPUMaHa
npu oOepTaHHI JaHOi JIiHII HAaBKOJO BKa3aHOi OCI KOOpJAHUHAT. 3pOOUTH
MaJTFOHOK.



MOJYJIb 2
Posnin 3. JM®EPEHIIAJLHE YNCJIEHHSA

3aBganns 3.1. 3HaiiTu rpaHuIi0 (QYHKIN], HE KOPHUCTYIOUUCH MPABUIOM
JlomiTansi.

3aBaannsa 3.2.3HaliTH NOX1AHY BiJ QPYHKIIIM.

3apaannsa 3.3. Jlochmiguth (QyHKINIO 3a JIOMOMOIoOK Ju(EepeHIIalIbHOTO
YHUCIIEHHS Ta MOOyayBaTH ii rpadik.

3aBaannsa 3.4. 3HaliTh 4YacTUHHUN 1 MOBHHMHU nudepenmianu 1o mopsaky
¢ynkmii Z = (X, y)B Touni N mpu 3amanux 3HadeHHIX AX Ta Ay.

3aBnanns 3.5.3HalTH YaCTHHHI MOX1aHI Apyroro nopsaaky gyukmii Z = f(X, y).
3aBnanns 3.6.3Haiitu rpagieHT ¢pyHkuii Z = f(X, y)B Touni M Ta moximHy 3a

HAIIPSIMKOM BEKTOpa S B Wi TOUII.

3aBaanna 3.7.Jocniautu Ha exctpemym dyskiio Z = f(X, y).

3aBnanns 3.8.3HaliT HaliMeHIe 1 HalOIbIIe 3HaYeHH QyHKIIT Z = f(X, y)B
3aMKHeHOMY KOHTYpI (D), 3a1aHOMy CHCTEMOIO HEPIBHOCTEH.

PO3B’ SI3AHHSI TUTIOBOT'O BAPIAHTA
MOJYIIb 1
Posnin 1. JTHIMHA AJITEBPA

3aaanns 1.1.3axaHo Tpu MaTpuiIi:

-3 0 7 2 3 1 3
A=|-4 2 -3, B={-1 4 0 |, C=|-1|.
-1 1 2 1 5 -12 5

3naiitu: a) 2A+3B; AIB; BIC; 6) delA;B) A" r) ALA ™.
Po3B’ s130Kk:
-6 0 14 6 9 3 0 9 17

a) sHaxongumo. 2A+3B=-8 4 -6|+|-3 12 0 |=|-11 16 -6|;
22 4)(3 15 -3 (1 17 1
“32+O-)+701  -3B+0B+7B  -3THOO+7) ) (1 26 -1
AB=| -4+ 20-) +(=31 -4B+23+(3B —4T+20+3 ) |= <13 -19 -1 |
ARG+ -IBH@E25  -TH0+20) ) | -1 11 -3)



2[3+3[(-]) +1[5
| =1B+4Q-1+005 |
10B+50-1) +(-1)

-7

0) detA=

-3 0 7
~4 2 —{ =322+ 4HAT+ (-3 11 - () RT- 13 - 24 0=-35
11 2

B) obepHeHa Matpuis AL 10 MaTpHLi A Mae BUTIIAL

o A A Ay
AT= detA A, Ay Agl
As As Ay

Ockinpku detA=-35#0, to maTpuus Al ¢ me BUPOJIPKEHOI0, OTXKE,
ICHYE.

3HaX0IUMO:
2 - -4 - —4 2
o S I R I
0 7 -3 7 -3 0
A21=—‘1 J=7 A= 2‘=J; Aa=|_, =3
0 7 -3 7 -3
ASl:‘Z —3=_14; %2:__4 _J=_37; A33=_4 2l=—6
11 2
7 7 -14 5 5 3
Tomi: Al=——+|11 1 -37|=|-11 -1 37
35 35 35 35
-2 3 -6 2 3 6
35 35 35
T') MaeMo:
§+0+g §_0_§ _§+0+§
5 5 5 5 5 1 00
Am_lz ﬂ-_2_2_£ ﬂ_£+g _§+ﬁ'_1_8 =0 1 0O|=E
5 3 35 5 3 3 5 35 35 00 1

OT1xe, oOepHEHA MAaTPUIIA 3HAlIeHA BIPHO.



3aBgannsa 1.2.O0uucnuTy BUSHAYHUK, BUKOPUCTOBYIOUH HOTO BIACTUBOCTI!

2 1 -2 2
6 2 1 0

2 3 -3 4|
2 3 0 -5

Po3B’ f130K:
OOYKMCIIMMO BHM3HAYHHUK, IONEPEAHHO OTPUMABIIN HYJI B IEPIIOMY

PAIKY:

11-221 1 0 0 0
-1 7 -6
32 1 0 3 -1 7 -6
21 =21] =202 -1 2|=
13 -3 4 1 2 -1 2
2 2 -7
13 0 -5 |1 2 2 -7
-1 2| J2 2| ]2
=2 -1 - - =2(-3+126=36)=174
2 -7 2 -7 (2 2

3aBgannsa 1.3.1lepeBipuTH CyMICHICTh CHCTEMH 1 pO3B’ A3aTH ii:
a) MmerosioM Kpamepa,; 6) metosom ["ayca; B) MAaTpUIHHM METOJIOM.
X X +2% =-1,
1. 92X — X, +2X; = —4;
4% + X, +4X; = 2.
Po3B’ s130K:

CyMiCHICTh cUCTEMH MepeBIpUMO 3a Teopemoro Kponekepa-Kamemi, s
IILOTO YTBOPHUMO OCHOBHY 1 PO3IIUPEHY MATPHIli JaHOT CUCTEMHU:

1 1 2 1 1 2-1
A=|2 -1 2| A=|2 -1 2-4|
4 1 4 4 1 4-2

OCK1JIbKM paHT OCHOBHO1 MaTpuill rangA =3, paHr po3IMIMUPEHOI MATPHIIl

rangz\ = 3, TO 3aJ]aHa cCUCTeMa PiBHSIHb CyMICHA 1 Ma€ €IMHUI PO3B’ A30K:

a) 3a popmynaamu Kpamepa: X = %; , = %; Xs%-
OT1xe, 3HAAEMO BU3HAYHUKU CUCTEMU.
11 2 111
A=]2 -1 2=22 -1 1=2(-3-0+6)=6%0
4 1 4 1



-1 1 2 111
A =-4 -1 2=-24 -1 1/=-2(-3-6+6)=6;
-2 1 4 2 1 2
1 -12 111
A,=2 -4 2=-22 4 1=-2(6-0-12)=12
4 -2 4 |42
1 1 -1
N,=2 -1 -4=6-12-6=-12
4 1 -
xlg= x21—62=2; ?12=—2.

Bigmosias: (1;2;-2).
0) BUKOHAEMO €IIEMEHTAPHI IEPETBOPEHHS HaJ PSAKAMHU PO3IIMPEHOI MATPHILL
JJaHO1 CUCTEMU.

1 1 -1 1 1 2|-1 11 2|-1
A=12 -1 2-4|=|0 -3 -2-2|=|0 3 2|2
4 1 -2 0 -3 —-42 0O 0 -214
—2%3=4; X3—2
Otxe, X, +2%, =2, X, —4=2;, X,2
X +X +2%=-1 x+2-4=-1 x=1
Bigmosins: (1;2;-2).
B) 3aIHIIIEMO CHCTEMY PiBHSIHb B MaTpu4Hild ¢popmi: AX =B, ne
1 1 2 X -1
A=12 -1 2§ X =%, |; B=|-4| X =A"B.
4 1 4 X3 -2
3HaliieMo 00epHEHY MATPHUIIIO A 10 matpuil A:
1 Ar A Ay A-6 A =20 Ay=4
‘1=m Ao Ay Ayl Ap=0 Ay,=-4 A,=2;detA=6%0.
As Az As) A3=6 Az=3 Ap=-3
L 12
-6 -2 4 3 3
Tomi A'=3o0 -4 2|=/0 -2 1|
6 3 3
6 3 -3 1 1
1 = =
2 2



1 2 1 2
-1 ‘g % _1 -10-D) + (_g)m_‘l) + ?1‘2) 1
X=/0 _15 :—31 :: = Om_l) + (_15) |1_4) + :_glm_z) = _22 .
1 1)+ S04+ ()ED)

Bigmosins: (1;2;-2).
X 2% = X3 =1,
2. 92X =X, +2%; =3
3% +X, + % =5
[TepeBipriMO CyMiCHICTh cUCTEMH 3a TeopeMmoro Kponekepa-Kamenni:
1 2 -11 1 2 -11 1 2 -11
A=|2 -1 2|3|=|0 -5 4|1|=|0 -5 41|
3 1 15 0 -5 4|2 O 0 02
1 2 -1 1 2 -1 1 2 -1
Omke, rangA=3 A=|2 -1 2 |=|0 -5 4 |=|0 -5 4|
3 1 1 0O -5 4 O 0 O
OTtxe, rancA=2, Tomy nana cuctema piBHSIHb HECYMICHA.

3aBaannsa 1.4. Po3p’s3aTH OJHOPIAHY CHCTEMY JIHIMHUX alreOpaidyHux
PIBHSIHbB!
X +2%, +3%; =0
1.02% +X%+%=0

X — X +2%; =0
1 2 3
Buznaunuk cucremn: A=2 1 1=3-6-9=-12#0, Tomy cucrtema mae
1 -1 2
€IMHUI PO3B’A30K X =X, = X3 =0.
=X +X 2% =0
2.9 X=X +2%=0
2% +X, =% =0
-1 1 -2
Buznaunuk cuctemu A=|1 -1 2|=0, Tomy cucrtema HeBU3HaueHa. Bci
2 1 -1

MIHOpU JPYroro MOPSAKY, IO MICTATBCS y NEPUIOMY 1 JAPYroMy psaKax



BU3HAYHUKA, A0piBHIOWOTH 0. BizbMeMo apyre 1 Tpere pIBHSHHS CHCTEMHU:
X —X, +2%;=0

2% + X, =X =0
L{i piBHSIHHSI MICTATH BIIMIHHUH BiJl HYJIsl MIHOP APYTOro MOPSIIKY:
1 -1
=3# 0, Tomy
2 1
-1 2 2 1 1 -
X = 1 _J[ﬂz—t; X =] 2I[ﬂ=5t; Xg = 5 1j‘[ﬂ=3t,
ne t — noBiabHE aikicHe ynciio. OTxe, cucteMa Mae 6e37114 po3B’ SA3KiB:
X =t
X, =5t, ne tUR.
Xg =3t

Po3nin 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3aBaanns 2.1.3anaH0 BeKTOpH ?’:1,6 C: é:T+2T+32; b=+ +% ¢=i —2] +5.
3HaUTH:

a) MilllaHU# T0OYTOK BEKTOPIB 3,25,—36 X

0) Mo IyJIb BEKTOPHOIO J00YTKY BekTopiB 238 1 3C;

B) CKayspHHUii 106yTOK BekTopiB 30 i (—2C);

r) 4 OyJyTh KOJIiHEApHi UM OPTOrOHAIILHI BEKTOPH a 1 b;

1) uu OyayTh KOJIIHeapHi BeKTopu 443, b,c.

Po3B’ s130Kk:
a) Tak sIK 2b =-2 +4k: —3C=—3T+6T—15|2,T0
1 2 3 1 2 3 L2 3
@mb)d{-3c)=|-2 0 4|=-3-2 0 4=61 0 -2=6(-4-16-4)=-144
-3 6 -1 1 -2 5 2 -5
6) Tak sik 28 =2 +4] +6k; 3¢ =3 —6] +15k, T0
i J k| ] k
243 =2 4 6/=61 2 3=6(6 -2]+4k),
3 -613 [1 -2 5

[283c| = /62(162 + (2)% + 4% ) = 6:/256+ 4 +16 =12./69;
B) TaK SIK 3B =-3+6k: -26= —2T+4j7—10I2 . TO
30 [{-2¢) = -3[{-2) + 04 +6{-10) = -54

10



r) tak sk a=(123) i 6=(— 10,2), 10 —%#gig, OTXKE, BEKTOpU HE
komueapri. Tak sk al =1[-1)+20+3@2=5#0, TO BeKTOpU He
OpTOTOHAJIBHI;
1) BEKTOpHU 4(?1,6 1 C KOJiHeapHi, SKIIO 43b¢ = 0. O6uUCIIMO

1 2 1 1

4abc=4-1 0 2/=8-1 0 2=8(8+4)=96%0,

1 -2 5 1 -1 5

TOOTO BEKTOPH HE KOMILIAHAPHI.

3aBnanns 2.2. JloBectH, 110 BeKTOpH a,0,C yTBOPIOIOTH 0a3UC 1 PO3KIACTH

—

BEKTOD d 3a TIM 6azucom, SKIIIO
a= (211); b=(12-2); ¢= (112); d= (43-2).
Po3B’ s130K:
21 1
OGumcTIMO abc=1 2 -2=12-4-1=7#0.
11 2
OT1xe, BEKTOpHU abg C YTBOPIOIOTH 0A3HC 1 BEKTOP ds IbOMY 0a3uci Mae
npesctapneHss; d = ad + Bb + y¢ , a60 B KOOPAMHATHOMY BUIISI]
20+B+y=4
a+2B+y=3 .
a-2B+2y=-2

Po3B’s3yemo nany cuctemy 3a popmymamu Kpamepa: A =7,
4 1 1 4 1 1
A, =13 2 1=-23 2 1|=-2(-12+4+1) =14

a

-2 -2 1 1 -
2 4 1 2 1 4
Ag=1 3 1=16-4-5=7, A,=1 2 3|=4+5-16=-7.
1 -2 -2 -
A, 17 A -7
a=—9%9="1=2 =B _"'_ =Y=_  =_
AT P A7 Ly A7 t

omxe, d = (21,-1) =2a+b —¢.
3aspanns 2.3./]ano Bepuau nmipamian AAAA, -

A 120); A (B0-2); A (527); A(-6,-58). 3uaiiru:
a) nToBxuHy pedbpa AA;; 0) mnomry rpani AAA;;

11



B) KyT Mik peOpamu AA, i AA,; 1) o0 em mipamigu AAAA, :;

1) HarpsIMHI KOCUHYCH BekTopa A A, .

Po3B’ s130K:
a) BEKTOP A:A2 =(2-2-3), TOMY roro JOBXKMHA
A;AZ = \/ 22 +(-2)% +(-3)* =17, omxe, nosxuHa pebpa AA, nopisuioe 17;
1

0) TaK K Sy p a, =5 AALAA, 10

i ] k
AA = (406), AAMA=]2 -2 -3=-12 -24j+8k,

4 0 6
S —1\/(—12)2 +(—24)? +8° ~1pg-14

APoAg T 2 - 2 -+

B) BEKTOPH A;AZ =(2,-2,-93), A;Au =(=7;=-7;7), KyT ¢ MK HUMHU BU3HAYAETHCSI
piBHICTIO. COS) =%.
AA [FAV%

T _20-7)_ (-7 +(-3 T _7(-2+2-3) _ 3
Orxe, COSH 175{/(_7)2 LT AT 17075 T2

Tom ¢= arccos@) =180 - arccosl/—f =180 -84° =9¢".

) a ik V,, = %‘(/{Az Dﬂfﬂgj A

, TO
T DA I A I 7 . 154__.1
V, =imod4 0 6|='mod2 0 3|={po+1d='m2="=51":
’ 3 3 3 73
-7 -7 7 1 1 -

1) TaK SK A;A4 =(-7,-77) i

A:A4‘ =743, 10 HanpsIMHI KOCHHYCH BEKTOpa
- -7 1 -7 1

L COSN =——==-—"—; COP=—r—=——";
R N HR i N RN

3apnanuss 2.4. Ha Bekrtopax mM=3i +4], 0i=-3]

mo0yI0BaHO Mapasesneninea. 3HalTH:
a) 00’ eM mapasnenemninena; 0) IUIOINLY IpaHi, MOOYIOBaHOI HA BEKTOpax M i P;

12



B) IOBXKMHY J1aroHai mapanenorpama, Io0yI0BaHOTo Ha BEKTopax M i fi.

Po3B’ si30Kk:
a) tak sk M=(34;0); n=(0-31): p=(025),

3 4
mnp=0 -3 1=3(-15-2)=-5] TOVHapaH=‘mﬁﬁ‘=‘—51=5$
0 2
PJ ok
0) TaK K S, =‘rﬁ|:b‘, o mp=3 4 0 =20|?—151?+6I2,
0 2 5

S=./20? +(-15)%+6 =/661;
B) 3HAHEMO KyT @ MiX BeKTOpamMu M 1 fi:
30+41(-3)+01 _-12 6 |2

cosp = min _ = = :
M V& +42+0° Qlo?+(-32+12 510  5V5

Tomi d2 =|m” +|A[* - 2m (i cosp, d? =25+10-2[{-12)=59.  d =+/59.

3aBaanns 2.5./[aHo KoopauHaTH BepIIuH mipamian AiA,AzAy:

A1(1;-2;2);Ax(5;1;4); A3(0;-4;4); Ay(2;-3;-6).3Haiitu:

a) PIBHAHHSA IPIMOi A1A,; 0) PIBHAHHS IUIOMIMHA A1A A3,

B) uepe3 TOYKH AsA¢ IMPOBECTH IUIOIIMHY, MEPHEHAUKYIAPHY 0 ILIOIIMHU

A1ACAg;

T) piBHSIHHS BUCOTH A4Aq Iipamiy,

1) TOUKY As, CHMETPHYHY TOYIII Ay, BIIHOCHO IpaHi AjALAz;

¢) BIIEBHUTHCH, 1110 TIpsiMi A1A, Ta AjA4 HallexKaTh OJHIHN IUIOIIKHI;

) yepe3 TOUKY A4 MPOBECTH IIOMIMHH, IEPICHIAUKYIISIPHY 10 MPsAMOoi A1A4.

Po3B’ 130Kk

a) PiBHsIHHS mpsiMOi B IPOCTOPI, KA IPOXOAUTH Yepe3 Bi 3a7aHi TOUKU Aj i Ay

x-1_y—-(-2) _z-2. Xx-1_y+2 z-2.
5-1 1-(-2) 4-2' 4 3 2
0) piBHSHHS IUIOIIMHH, IO MPOXOJUTh Yepe3 TOUKH Aj,Az,Aj:
x-1 y+2 z-
4 3 2|=0,
-1 -2 2

Orxe, (X-1)(6+4)-4+2)(8+2)+£-2)(-8+3)=0,  10(x-1)-10{/+2)-5(z-2)=0,
10x-10y-52-20=0, X-2y-z-4=0;

13



B) piBHSHHS mpsiMoi AjAy:
x-1_ y+2 z-2 x-1_y+2_z-2

X PIBHSIHHSI TUTOIUHU A1AA3:!

2-1 -3+2 -6-2" 1 -1 -8
2x-2y-z-4=0; OTX€, PIBHSHHS TUIOUTWHHU, 1[0 TPOXOJAUTH Yepe3 mpsaMy A1A4
MePIEeHIUKYJISIPHO 10 TUIoMHA A1AA3z, Oyne:
x-1 y+2 z-
_ (x-1)(1-16)-f+2)(-1+16)+¢-2)(-2+2)=0,
1 -1 -=8=0 15(-1)-15(y+2)=0,  x-1+y+2=0,
2 -2 -1 X+y+1=0;

r) 3 YMOBH HEPIEHIUKYIAPHOCTI MPSIMOT A4Aq 1 mmomuH AjA,A3z BUILIMBAE, 1110

HaAIMpPSIMHUN BEKTOp MPAMOi S CMiBNAAA€ 3 HOPMAIbHUM BEKTOPOM IUIOLIMHU N,

- - - + +
T00TO0, S=N=(2;-2;-1).Toxi piBHAHHS IPIMOi AsAo: X=2 =Y 3 =2 6;

2 -2 -1
X=2+t,
1) TapaMeTpUYHe PiBHSIHHSA NpAMOTl AgAs. Y = =3+t
z=-6+t

PiBasaAS mommHN A1 A A3 2X-2y-2-4=0,
OTtxe, 2(24)-2(-3+)-(-6+t)-4=0, 2-2t-6t+4+6+6-4=0, -6+12=01=2.
Touka nepetuny npsAamoi i miomuuu: Ag(4;-1;-4).
Ockinbku AzAs0(A1A2A3) 1 Ag — cepenrHa Biapizka AzAs, TO MAEMO:
=2+X; _1:—3+y; 4:_6+Z; X=6; y=1;, z=-2,;
2 2 2
¢) piBHAHHSA NpIMHUX A1A, Ta A1A4:
x—1=y+2=z—2 : x—1:y+2:z—2
4 3 2 1 -1 -8
S1=(4:3;2)i S=(1;-1;-8).
. 4 3 2 = = : : :
OcCkinpku — # — # —8 ,To S1 S, omxke, ipsami AjA; 1 AjA4 He mapaienbHi.

4

,  aix HampsMHI BEKTOPH

HeoOxigHOI0 1 JOCTaTHROIO YMOBOIO MEPETHUHY JBOX HEmapajelbHUX
MPSIMUX € PIBHICTB:

X=X MY, 4% 0 0 O
S, Sy S, |=0, tomy 4 3 2|=0, piBHICTb CIIpaBIXY€ETbCH, 1
ST T 1 -1-

oTxe mpsiMi A1A, 1 AjA4 IEPETUHAIOTHCS 1 TOMY HaJeKaTh OJHIN TIOIIUHI.
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k) HopmampHuii BeKTOp N IIyKaHOi IUIOIIMHH CIIIBIIAAA€ 3 HANPSIMHUM

BEKTOPOM S MpsiMOi AjA4, TOOTO n=S =(1;-1;-8). Tomy piBHSHHS IUIOIIUHU
mae Burisia: 1(x-2)-1(y+3)-8(@z+6)=0, x-2-y-3-8z-48=0, x-y-8z-53=0.
3aBaanns 2.6./lano miomuny: 3xX-2y+4z-12=0.HeobxigHO:
a) MoOyTyBaTH ITt0 TUIOIIHHY;
0) 3HakTH BiAcTaHb BiJ Touku M(2;-5;-7) 10 wi€l MIOMIMHH.
Po3B’ s130K:
a) 3amuIiieMo JaHe PIiBHSHHA Y BiApi3kax Ha ocsxX. [l mboro mepeHecemMo y
MpaBy YaCTUHY BUILHUHN YICH 1 MOAUIMMO Ha HhOTO OOMIBI YACTHUHU PiBHSIHHS:
Xy Y 42 =1, 3BiIKH a=4: b=-6; c=3.
4 -6 3
3HalouM BIAPI3KHM, SKI BIATHHAE IUIOMIMHA HA OCSIX KOOPJWHAT, JETKO
noOyayBaTH Iomuny (puc.l):

AZ

v

Puc.1
0) BiaCTaHb Big TOUkH M 0 IUIOIIMHM 3HAWEMO 3a (POPMYJIOH0:
J- 32+ (=2)(-5) +40-7)-12 | _ 24
\/32 + (_2)2 + 42 J29
3aBaannsa 2.7. Y TpukyTHHKY, 3amaHomy BepimHamu A(-3; 2); B (-5;-2);
C(3;2), 3naiiru:
a) piBHAHHSA CTOPOHU AB; 0) piBusiuas Bucotu CH;
B) piBHsHHS Menianu AM; 1) touky N nmepetuny menianun AM i Bucotu CH;
1) PIBHSIHHS TPSMOI, III0 IPOXOJUTH Yepe3 BepimHy C IMapaieiabHO CTOPOHI
AB; e) Bincranb Bijg Touku C 10 npsimoi AB.
Po3B’ s130K:
a) PiBHSIHHS mpsAMOT, 1[0 MPOXOIUTH Yepe3 TOuku A 1 B:
x—(-3) _y-2 x+3_y-2 x+3_y-2,
-5-(-3) -2-2" -2 -4’ 1 2
2x+6=y-2;, y=2x+8.

= 495.
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0) KyroBwuii koedimient npsmoi AB: Kap=2.

1

Ockinbku AB [JCH, t0 Koy = —E, ToMy piBHsIHHS BucoTH CH:

_ 1
Kag
1
-2=—=(x-93);
y 2(x )
2y—-4=—x+3 x+2y-7=0;

B) 3Hax0uMo KoopauHaTH T.M — cepeaunu Biapizka BC:

X, = _52+3 =-1 y, :%-'-2 =0, tooto M (-1; 0).Toxi piBHsHHS Memianu AM:

x+3 _y-2, x+3_y-2 AL
= = ; —(x+3=y-2 ; +y+1=0
143 0-2 2 o ~L*I=y Ty

r) Jns 3naxomkenHs Ttouku N — meperuny meniann AM i1 Bucotn CH,

YTBOPIOEMO PO3B’ I3yEMO CUCTEMY PIBHSHB!

{””FQ; {yzs’ N (-9:8)
x+2y-7=0, x =-9,
1) OckiapKy mpsMi mapaienbHi, To Ki= Ky, T00T0 K=2, TOA1 piBHSHHS TIPSIMOI,
101(4) MPOXOJIUTH yepes TOYKY C, MapaJIeIbHO 10 AB:
y—-3=2(x-2); 2x-y-1=0.
¢) Bincrans Big Touku C g0 npsmoi AB:

d=[cH|= 2B+(-)2+§ _12 _ 54

J22 (12 A5

3aBnanns 2.8. Megianu BM 1 CN Tpukyranka ABC MarOTh BiIOBITHO
PIBHSIHHSL:
x+y—-3=01 2x+3y-1=0, a touka A(1;1) —BeprurHa TpuKyTHHKa. CKJIaCTH

piBHsiHHSA cToponu BC.

Po3B’ 130K
, ) x+y=3
Po3B’s13yr0un cucreMy piBHSIHb 2y 43 1 3HAXOAUMO TOYKY IIEPETUHY
x+oy=

memiad: O (8;-5).3 BigHomEHHS g—g =% =, JIiCTaHEMO KOOPJIUHATH CepPEeANHU

+ +
1+2x, 5_1 2y, . . _23 __g
H P - y yp - N
1+2 1+2 2
Ockinpku Touku B 1 C nmexars Ha 3aJaHUX npsiIMUX, TO 1XH1 KOOpJAUHATH
3aJ0BOJILHSIIOTH 3a1aH1 piBHHHH;I. Touka P —cepenuna BC, omxe Mmaemo

Bizpizka BC —Touku P: 8=
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2 2 2
xo =11

xB+xC:231 xB+yB:31 {yC:_7
Vg tye=-16, 2x. +3y. =1,

[Tpsima BC nipoxoauTh yepe3 ToUKu P (2—23 ;—8) 1 C (11;-7),ToMy micTaHEeMO:

2x—23=y+8
23 22-23 1 °
2 _ yt8
= : 2x—23=-y-§
23 -7+8
11-= 2x+y-15=0.

3aBaanns 2.9.CknacTu KaHOHIYHE PIBHSIHHS:
a) emirca, BeJIMKa MIBBICh SKOTO NOpiBHIOE 3, a (POKYC 3HAXOIUTHCS B TOUII

F(V50);
6) rinep6oHM 3 YABHOIO MIBBicCHO, 0 HopiBHIOE 2, 1 hokycom F(-+/13,0);
B) mapaboJIi, TUpEeKTprca SKoi x=-3.

Po3B’ 130K:
2 2
. ) o X _
a) Kanoniune piBHsSHHS einca: — =1,
a“ 6
3a yMOBOIO a = 3, ¢ =./5, oTxke, 62 =a%-c?, 6° =3—(\/§)2 =4

2 2

Tomy piBHAHHS einca: % +Y =1

2 .2
: : : X
6) Kanoniune piBHAHHSA TinepOomu: — _y_2 =1
a® 6

3a yMOBOIO 6 = 2, c=\/1_3, omke, 62 =c%-a?, a2=c2—62=(\/f3)2—22=9.

2
X

2
Tomy piBHAHHS rirnepoou: LA
9 4
B) KaroHi4He piBHSHHS Mapaboid B JAHOMY BUIAAKY Ma€ BULTISLL V2 = 2px,

a pPIBHSIHHA ii JUPEKTPUCH: X = ——.

2
Tomy —g =-3, p=6, omke piBHsAHHA mapabomn : y° =12x.

3aBaannsa 2.10.1loO6ynyBatu KpuBY, 3alaHy PIBHSHHSM B MOJSIPHIA CHUCTEMI
KOOpAHHAT: P =2+ COS .
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Po3B’ 130K:

CkragemMo TaOnuI0, B sKi HaBeACHI 3HAYEHHS MOJAPHOTO KyTa ¢ 1
BIJNIOBI/IHI M 3HaYEHHS MOJSPHOTO pajiyca p:

n{n|n|n|2n| 3n | 5n /M| 51 [4n|3n|5n | 7n |11In
0| =-|—-|=|=|—| —|—Inl—|— |—|—|—|—|—|2n
6| 4|3|2| 3 4 6 6 4 (3|2 3|4)|6
1
p 32§ 21212 21 21 2§32§ 2— 21221 21 2§ 3
4| 2| 4 4 2 4 4 2| 4 4| 2| 4

B monsipHiit cuctemi KoopAuHAT TOOYIyEMO KOKHY OTPUMaHy TOYKY, a
MOTIM IIJIaBHO 3’ €ZJHAEMO BCi Taki Touku. OTpuMaemo KpuBy (puc. 2)

Y.

Puc. 2

3aBaanns 2.11.11o6yayBaTu MOBEpXHI Ta BUBHAYMTH 1X BUJL:

2 2 2
) - +a2+lz-2=0 )3+l -Z =0
6 2 2

Po3B’ 130K:

OtpuManu piBHSHHS Tirmepoonoina (puc. 3), miBoci Horo eminca OB=—;

oC=2
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X2 y2 Z2 _

0) 3BeZIeMO PiBHSIHHS JI0 KAHOHIYHOTO BHUTJITY: e +— 5 BT 0.
Ile piBHSHHSA KOHyca Apyroro mopsaky (puc. 4). Moro mepepisu miomuHamu

Z = CONS € eJncamMu.

Puc. 4

3aBaanns 2.12. [loOyayBaTu piBHSHHS TOBEPXHI, SKYy OTPUMAHO TpHU
obepTaHHi:

a) mapaboym Z = —% y? Haskoo oci OZ ;

2 2
0) eminca DAY HaBkoJio oci OY .
64 4
Po3B’ s130K:
a) 3a 3arajbHUM IIPABUIOM OTpI/IMaHH}I TIOBEPXHI 00€pTaHHS MaeEMO:
(+ \/ X° + y )2 X +y ) e mapabomoin odbepTanus (puc. 5).
2 2 2 2
Y BN+ Z] L X Yz
0) maemo. —+ =1 —+°—+—=1 lle emncoin oOepranus (puc.
) 64 4 PR P b

6), BuTarHyTH B370BXK oci OY: OA=0C =2, OB=8.

N
o

Puc. 6
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MOJYJIb 2
Posnin 3. JM®EPEHIIAJLHE YNCJIEHHSA

3aBaanna 3.1.3HaliTu rpanuili PyHKIIM, HE BAKOPUCTOBYIOUHM MTpaBmiIo JlomiTais:

a) | X-8x+1 &) 2x%+3 6) | X+ 3 ) X-3Xx+1
im ; im ; lim—— |m o, =
Xos 2 X+3 oo 145X %=4 %3 X 13 -1 2)6 +3X + 5
X-5X+6 . COSBbX—COS3X X _ Tt
B) lim , K) lim , T) Ilm— 3) lim — |tgX
X3 X_9 ¥ 0 X2 2 o
2
1-5x :
2 1 sin3x
)it ; K) |lim (COS2X :
) I|m \/—3_ 7 1) I|m[2 +3j ) I:(Ij:)( )
P03B SI30K:
a) 3a TeopeMaMu PO TPaHUIll MAEMO:
lim (X3—8X2+1)
i X-8x+1 x_ 2 _8-32+1 -23.
m x+3 im (x+3) 243 5
X- 2
6) | X+3_ 143 _
M 1 31
D | x2—5x+6_ {0}1' (x—2)(x—3)_|_ 2 1
im == |=lim =lim —===,
X-3 X9 0 X3 (X_B)(X+3) X-3 Xxt3 6
: : 2 . 1
T) lim —— =0, OCKUTbKU X -4 1pr X -2 1 |[jm ——= =0, IK J0OyTOK
X2 X X2 —

HECKIHYEHHO BEJIMKOI BETMYMHHA Ha OOMEXEHY BEIMUMHY, KA HE € HECKIHUEHHO
MaJIoro.

X9 0 (Xz_g)warlerNXH)
n) I|m M xH13-2/xH] {—}_ m (\/X+13—2\/X+1)(\/X+13+2\/X+1):

(X_S)(X+3)_( 3(XX+_133; A )L = lim (x#3) ({x+13 +2,/x+1 )=

=lim
X-3
=-lmm=-16;
3

X-3
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2+
©) I 2 {w}-r X 2.2
Im_——> 3 =lm w— % —=—=—"2,
o 1+5X-4x cw 1 +§ 4 -4 2
X X
_’]__ i +i
) | X—3x+1 _|:—oo} =i x4 x5 _ .
Im =lim —o0;
N26s3i 5 | o | 02 35
X x° x°
. 5 s3 ~sin4dxsin(=x ~sindx ~ -sinx
%) fim X0 =2 im > ( )=2l|m lim =2[041(-1)=-8;
X-0 X X x.0 X X-0 X

Tt
= lim ytg(y+§] ==lim yctgy =
y—>0 y—'o

1-5x 1-5x 4
2x-1 . ZX—l_ . 1_ B
)"m(Z +3j "'m(1+2x+3 1) "X'TO( 2><+3j )

X— 00

2x+3D -4 &—5X

-4 2x+3 1 . 20x-4
1 1 [im 2«3 10
=l H + - exﬂoo - e .
im| 2 ox+3 ’
-4
1 1
sin23x sin23x
k) lim (cos2x)™" ~ =|im (1+ (cos2x -1)) =
*-0 X-0
1 —2sin® x
25in2x sin23x
I|m @ ( 2sin x)) =
2 2
D
=g x-0sin"3x =g ) ]
9 2
e

3aBnanns 3.2.3HaiTH MOXiAHI BiJ QYHKITIN

a) y=3x5—£4—i2+5\/;; 0) y=3\/4x2—3x+1+ 2

X" X (x—5)4’
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B) Y= sin3§c052x5;

r) y=arctgf 3xIn(x+1);

" y:(cth\/&)arcsinx :

)
K) y=(§&)\&;

n) y = tg” 5x [arccosx’; 1) y = (Ig x)*¥
e) y=+sinx msin. M) Xy =arcsir(x +y) ;

v2x-1 H) XIny = cosxy?;
€) yz—'rF; o

earCSI X ) x = e sin3t

0 ;
tg5x°
x—l_\/E

3) y= (X +1)e : ) cost

(X N3x+5 y =tint
Po3B’ s130K:
a) y:3X5—£—i+5\/;;

4 2
X" X
1
Y'=15X4—2(—4)X_5—(—2)x_3+5G§x2=15X4+i+_+_
2 NI

3 1.2 2

0) y=V4x" - 3x+1+ ——
(x5

w\N

y’=%(4x2—3x+l) [{8x - 3) + 2{- 4)(x - 5) °=

8x-3 8
=
Ha? -3x+1f (x5

X
3—cos.2x5;
4

B) Y=sin
y' = BSinZE Eobosﬁ Délicost5 + sin3§ [(— sin2x5)EL0x4=

3X

X .
2 —S|n2x5;
4

=§sin * cos> cos2x® —10x*sin
4 4 4
r) y=arctg 3xn(x+1);
y = 2arctg3ng[:Bln(x+1)+arctgz3xEl%l—
_ 6In(x+1)arctgdx _ arctd 3x

1+9x2 x+1
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1) y = tg* 5x[@Arccos8x?;

y = 4tg® BX [ (Barcco8x? +tg*5x [ - L x =
cos 5x 1- 0y’

_ 20tg®5xarcco$x® _ 6xtg*5x

cos 5x J1-9x4
e) y=+/sinx [BYSINX.

y = 1 [tosx BYSNX + /sinx EEVSi”XInSEIi_cosx =
2+/sInX 2+/sinX

\/sinX
5 COSX .
= —— [ +In5Vsinx|;
2+/sinx ( )

_A2x-1

€ y= “arcsit x !
earCS| X
1 D?earcsirF X_ Jox-1 Béarcsin2 X [parcsink 1
, 2’\/ 2X - 1 1_ X2
Y= 2arcsirf x -
€

_ 1 _ 2/2x-1larcsinx _ vV1-x* - 2(2x - )arcsin

fox —1 _1earcsir12 X 1 X2earcsin2 X \/(ZX _1)(1_ XZ) earcsirl2 x

log,(3x +2
}K) y — 94( 3 ) :
tg5x

Ltg 5x% —log, (3x + 2) 01 s

y = (3x+2)In4 ‘ cos 5x° _
tg® 5x°
) 3 15x%10g, (3x+2)
(3x+2)In 4tg5x> sin?5x3

y= x3(x2 +1)eX
Y (x-Dv3x+5

Iny=3Inx+ In0¢+1) +x — In(x-1) - %In 3x+5;

; 3aCTOCY€EMO JiorapudgmiuHe qudepeHIlitoBaHH, MAEMO

y 3 2x 1 3

R +1- - :

Y X x241 x-1 2(3x+5)

y,_x3(x2+1)ex 3, 2 1 3 )
(x-D/3x+5 (X 2,1  x-1 2(3x+5) )
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u) y = (ctg~/3x) arcsinx; nposnorapumyemMo gany QyHKIIO:
In y = arcsiriln(cth~/3x) , Toxi

iy’: ! In(cth+/3x) +arcsiri3 1 [E— 21 JDl [3;
1-y2 cthv3x | sh2.3x ) 2V3x

y = (cth \/&)arcsinx In(cth+/3x) _ 3arcsinx _
V1-x2  23x [Bthy/3x 3h% /3%
K) Y= (gﬁ)& Maemo : Iny =«/x_EI]n§7§, TOI

2

1,1 1 i 3.
yy Zﬁﬂh%h&%ﬁ%& ,
X hin¥x 1 :(%})&(lnxu) _
y'= %) [ENV?W} Nt
) y=(|gx)4x; maemo Iny =4x[In(Igx) ,roxi
1y’=4InEﬂng)+4xEIi|I-IL,
y lgx xIn10
" 4x 4 :
y' =(lgx) Eélnfﬂlg X)+ng|n10J ;

M) Xy = arcsin X+y), Maemo piBHIiCTb Y+ Xy' = [+ Y"); Toni

1
V1= (x+y)?

X' - y = L
Jl—(X+ y)? Jl—(X+ y)?

_y.

ity 1 _ 1
Jl-(X+ )2 Jl-(X+ )2
y' = 1- yy1-(x+y)*
Xy/1—(x+ y)2 -1

#) x Iny = cos ky?); maemo pisricts Iny + § y' = =sin &y?) (Y + 2xyy');

y -y
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§y' +2xyy’ sin(xy’) = =(Iny +y* sin(xy?));

y%§-+2wsm«f»=—ﬂny+fsma¢»;

—oyiny+ y’sin(xy®) .
X + 2xy* sin(xy?)
x = g2t sin3t;
0)
y= e2t COoS3t;
Ockinbku X; =2€° 'sin@ + € 'cosd 3 = &€ (2sind +3cos3),
y; = 2€ 'cos3 - 3¢ 'sind = € ' (2c0s3-3sin3)
10y = ﬁ _ et (2cos3t —3sin3) _ 2C0s3t —3sindt |
X X% X (2sin3t+3cos3t) 2sin3t+3cos3t’
_1-4t
) cost
y =tint;

—thcost + (L-+/t)sint

Maemo: X [ = N _ (2Jt-2t)Bint —cost
AN - =

cost 2t co t

ytD=Int+t%:Int+1;

_ 2(nt+D)vicos’t
(2v2-2t)sint —cogd

3aBaannsa 3.3.J{ocniauTi QYyHKIIIIO 32 JOMOMOTO0 TU(epeHIIaTbHOTO

X

YUCJICHHS Ta MoOyayBaTH ii rpadik:

x3 2
a)y = 5 0)y=x+In(x-1).
1-x
Po3B’ 130K
a)y= X3
1—x2

1) OGmacts Bu3HaueHHS : X # 1, D : (-o0;—1)U(—1;1)(1;00);
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(-x° X
2) Oynukiis He nepioguaaa. Ockinbku f (—X) = 5 =" - f(x),
1-(-X) I=x

TO (PyHKIIISI HE TapHA, TOMY JIOCJIKYBAaTUMEMO 11 Jiutie st X > 0;
3) Skmo x = 0,10 y = 0, TOMy rpadik neperunae oci koopaunar B Touiti (0;0);
3HAKOCTaNICTh (PyHKIIIT :

y > Ompu XL (—0:=1)1 (0;1);
y < Ompu X! (-1;0)] (1;).
4) Oynkis B To4lli X = 1 Mae po3puB 2-T0 poay i

lim f (X) =% , omke x = 1—BeprukaabHa acuMnToTa rpadika. OCKiIbKH
X-1+0

X3 X3
Xlimw—zz—l, x”rrl]-oo > - (-D)x|=0, To y = X — moxuia
T A= X)X D ¢

acUMMTOTa rpadika.

5) IToxigua y' = nopiBHioe Onpu X =0, X = +/3 i He ICHYE B

x=-/3

Toukax X ==+1. Omxe, KpUTUYHI TOUKH PYHKIIT : | X=0

x=+/3 |
Ha inTepsani (0;0) Mmaemo:
f(x) 1 mpu xO(0) i L+/3) rax sk f'(x)>0;
f(x) ! mpu xO(+/3, + ), Tak sk f'(X)<O0;

B TOULi X =~/3— (yHKIiA Mac TOKaNbHUH MAKCUMYM: Ymay = f (/3) = -286.
6) 3Hax0UMO APYTY MOXITHY:

- 2x!x2 + 3)

N

OTXKC, €IMHA KPUTUYHA TOYKa x=0; MaeEMO.

f"(x)=0 mpux =0i Heicuye mpu x = %1,
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mpu x0(-10) f"(x)<0 - kpuBa omyxa,

mpu x0(01) f"(x)>0 - kpusa Bormyra,
mpu xO(Lw) f"(x)<0 - kpusa onyka;

TOYKA (O;O) — TOYKa MEPETHHY;

7) BpaxoByouu NpoBeACHE IOCIIIKCHHS 1 HemapHicTh (YHKIi, OyayeMo
rpagik (puc. 7):

<

__-----_/4_--

7
A T

N =
(BN
| \\
| = S N
—\/5_1: Of ™.
o T-1
:
i N
I -----
| 26
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
i
|
x=-1;
I
Puc. 7

6)y=x+mk2—ﬂ
X2 -1>0, M >1 orxe,

1) OGnacTh Bu3HAUYEeHHS (DYHKIIIT:
D: (- 00;=1) O (L+0);

2) ®yukuis HemepioguuHa. OCKUIBKH f(— x)=—x+|n(x2 —l), TO (GYHKI[Is

3arajJibHOT'O BUTTIALY.
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3) Ockinbku X Z 0, To nmepetuny 3 OY Hemae; npu y=0 maeMo:
1
X+ In(x2 —1)= 0, In(x2 —1)= -X, X° —1=§, x=12,
omke, rpadik mepermanae OX B Toumi (1,2; 0); mpoMiKKM 3HAaKOCTAJIOCTI
byskmii: mpu x U (— 00;—1) y<0; npux D(ZL‘ ZL2) y<0; mpu xJ (l2; + 00) y>0.
4) 3naiiieMo acuMNIToTH rpadika:

lim f (X) =-00, |im f (X) =—00, oTke, X = —1i x =1- BepTUKaIbHI ACUMMTOTH,
X - _1_0 X - 1+0

e e 1) i
X +In|x? -1 In{x? -1 In{x? -1 2 _
lim =Hm[LF J:1+mn =1+ [jm X =
X — 00 X X > 00 X X > 00 X X - 00

1
=1+ |lim X _=1+0=1 amamoriudo, |im M=

X - 00 1_ 1 X —» —00 X
2
X

lim (f(x)-10)= lim In( 2 —4):+oo,

X — oo X — +0o

OTXKE, IOXUIINX 1 rOpI/IBOHTaJILHI/IX ACUMIITOT HCMAE.
2x _ x*+2x-1
x2-1  x*-

5) 3uaiigemo nmoxigny: f '(X) =1+ , TIOX1JIHA IOP1BHIOE HYJIIO

npu X =-1++/2 i npu X = —1—\/5, noxijHa icHye npu X =1, omxke, eauHa
KpUTHYHA TOYKa X =—1— \/_
f(x)1 mpu xl]( o0, —1- \/_) (L + ), rtaksax f'(x)>0,

f(x)) mpu xl]( 1- m) rak sk '(x)<0,

BToulli x=-1- \/E (YHKLIA Ma€ JJOKAJIbHUM MAKCUMYM;  VYmax = —0.9

6) 3maiimemo apyry moximmy: f"(x)= (E(X—H') mpu xOD(x) f"(x)<0,
X —1y

oTxe, rpadik QyHKITIT ONMyKJINWA Ha BC1A 00J1acTi BU3HAYEHHS,
7) BpaxoByrouu IpoBeJieHe JOCTIKEHHS, Oy myeMo Tpadik GyHkiii (puc. 8):
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Y «

T o] 112

Ex:1

Puc. 8

3aBaanns 3.4.3HaliTH YaCTMHHUN 1 TOBHHMM AU(EpEeHIliaiyd MepIIoro MopsaKy
3
byHKIT Z =X§ —2x* +5y? B touni N (1; 5)npu 3ananomy Ax = 0,01i Ay =0,001.

Po3B’ s130K:
Jlana QyHKIIs Z € GyHKIIE IBOX 3MIHHUX X 1. [T yacTMHHI TOX1/1HI:

0z _ X2 = 4x; 0z =10y.

0X a_y
Toni yacTuHHUH 1 TOBHUH AudepeHItian miel PyHKIi:
0z
d,z=—dx d,z :%dy, dz:%dx+%dy.
0X oy 0X oy
Omxe, maemo 0,z = (x* —4x)dx d,z=10ydy; dz= (x* - 4x)dx+10ydy
[MigcraBuBmm x = 1,y = 5,dx=Ax = 0,01i dy = Ay =0,001 ,maemo
d.z=-30,01 =-0,03; dyz=500,001=0,05; dz=-0,03 + 0,05 =0,02.
3apaanns 3.5.3HaiiT YacTUHHI MOXiAHI qpyroro nmopsaky GyHkmii z = f(X, y).

a)z=xX -y +V; 6)Z:exzy2.
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Po3B’ 130K:

2 2 2 2
a)?=3x2—2xy,E=6x—2y;%=—x2+2y; 0°2_p 072 02
X

5 > =2 = =-2X.
0X oy oy Oxdy  0yox

2
6) ? =" 2xy’; % =Y @xly* +e*Y [2y? =2y%Y (2%y? +1);
X X

2
L% [2X2y; a—f =XV @mxty? + XY 2x2 = 232X (2x3y2 +1);
oy oy
2 2
07z _ 072 _ " @x3y® +eY [xy = dxye” (x2y? +1).
oxdy 0yox

3aBaanns 3.6. 3naiiTy rpagient Gyukmii z = f(X, y)B Toum M Ta moxigHy 3a

HATIPSAMKOM BEKTOpa S B Iiif Touwi, sKiio z= X —Xy + 2, M(-1; 2), S ={3;4}.
Po3B’ 130K
3HaiaeMo YaCTUHHI MOX11H1 B To4Il M:

0z 0z 0z 0z
—=2X-y, —| =2U-1)-2=-4;, —=-x+4y, —| =-(-D)+4[2=0.
™ y o, [-1) oy y . -1
: AT Al : 0z 0z 0z
Tomi grad z(M) =-4i +9] ={—4;9}. Bigomo, mo — =—C0Sa + — cosf3,
0s 0OXx oy

-

Jle cOSO i COS[P — HanpsAMHI KOCHHYCH BekTopa S . Maemo

COSC(_L_g' COSB_L_E-

R?+42 5 J#+42 5
Omce,a—f =% cosa+% cosB=—4D§+9GA—'=£1.
0S|y, Xy Y| 5 5 5

3apnanns 3.7.Jlocniantn Ha ekcTpemyM dyHKIi: Z = X' + y* =2 + 4xy — 2.
Po3B’ s130K:

3HaiiieMo YaCTUHHI TTOXITHI: % =4(x° - x+Y); ? =4(y* + x—y).
X Yy

: . X2 =x+y=0,
Kputnuni Touku GyHKIiT BA3HAYUMO i3 CHCTEMH: :
y’+x-y=0
OTtxe, + y3 =0, 3B1IKH y = — X.
Maemo x; = 0, X, =42 » Xg :—\/E, Tonty1 =0, Y, :_\/E’ Y3 =V2.
OTmxe byHKIis Mae Tpu kputuaai Toukn : M1(0; 0), Mo(v/2;-v/2), M3 (=~/2;4/2).

2 2 2
Ockimin A= Z2=12¢ 4. c=92-12y2 4 p=92
0X ay oxay

5 5 =4, MaeMmo

A = AC - B?,
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A = 16(%*)* — 3¢* — 3/7), 32 IOCTATHBOK YMOBOK EKCTPEMyMy (DYHKIIIT MAEMO:
0%z _ 9%

> =—| = 20 > 0, oTxe TOYKH
0x ‘M 0X ‘
2

A(Ml) = O, A(Mz) = A(Mg) = 384> O,

M, i M3 —Touku MiHiMyMy. B 1iux Toukax Z, = —8.

[Tepekonaemocst, mo B Touri M;(0; O) exctpemym BiacytHiii. [lilicHo,
skmo y = 0,10 Z = X—2x% = xz(x2 -2)< 0 , B okoji Toukd Mj. Skio y = x, TO
z =2 x*> 0. OTke, B OKOJIi TOUYKH M; 3Ha4YeHHS Z MOXYTh OYTH SIK 10JIaTHI, TaK 1
B1JI' €MHI, a I1€ 3HAYUTh, 1[0 TOUKa M; HE € eKCTPEMAJIbHOIO.

[Hmux ekctpemymiB (pyHKIISI HE Ma€, OCKUIBKM TOUYKH, B SIKMX IMOXITHI
0z.0z . : :

— | — HE ICHYIOTb, BIJICYTHI.
ox oy
3aBaanns 3.8. 3HaiiTi HaiiMeHme i Hal6INbIIe 3HaYeHHs QYHKIIT Z = X+y’ B

3aMKHEHOMY KOHTYpi D: (X - \/5)2 + (y - \/5)2 <9.

Po3B’ s130K:
[lotpibHO  posrmanytTH  obmactb D,  oOMmexeHy  KojJoM

(X - \/E)z + (y - \/E)z <9, BKITIIOYAIOYX ¥ caMi TOYKH KOJIa.

3HaieMo: ? =2X; ? =2Y . 3a HeoOX1JHOI YMOBOIO €KCTPEMYMY:
X Yy
%=O; %=O =x=0; y=0.
(004 oy

HeBaxko momituth, mo B Touri (0; 0) dyHkuis z = X+y* Mae HaliMeHIe
3HAYEHHS Zmin = 0, IpUYOMYy 11l TOUKA € BHYTPIIIHBOIO TOUYKOI0 001acTi D.
JlocmiaMMo Ha yMOBHHMI ekcTpeMyM (yHKIi0 Z = X+y® | sKmo x i y

OB’ s3aH1 CITIBB1THOILICHHSM (X - \/5)2 + (y - \/5)2 =9. Posrnssaemo (yHKIIIO
u=x®+y? +)\l(x—«/§)2 +(y—\/§)2 —9].
3HaiiIeMo YaCTUHHI TTOX1THI: g—u =2X+ 2\ (X — \/E); ? =2y +2\(y — \/E) :
X Yy
X+A(x-+/2)=0,

Maemo cucteMmy piBHsHB: { Y +A(y —~/2) =0,

(x-v2f +(y-+2f =9
Cucrema Mae Ba po3B’ SI3KH:
5 5 V2 1
X=y=—2,A=->,2=25 x=y=—--S A=-2,z=1.
y 2 3 . y 2 3
TakuM uYMHOM, HaWOUIbIIe 3HAYECHHS (QYHKIS MOpuiiMae B TOYIll KoJja

(g\/é’g\/é) OT}KC! Znin = O;Zmaxz 25.
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BAPIAHTH 3ABJIAHB J1J11 CAMOCTIHHOI POBOTH

3apnannsa 1.1.

3apnanusa 1.2.

3apaanusa 1.3.

3ananns 1.4.

Bapiant Ne 1
MOZAYJIb 1
Posaia 1. JIHIMHA AJITEBPA

1 A 2 1 2 3 1
A=12 3 4|, B=|3 -2 p|, C=| 4|
1 -6 4 o 1 7 -3
1 -4 6 8
2 5 3 -9
-1 0 5 1|
-3 -6 4 2
—2X Xyt Xg =7 2X X, +3X3 =7
a)IX — X, +X;=8 ; 0) 12X +3X, + X3 =1.
4%, —5X, —3%; =19 3%, +2X, + X3 =6
X X, +%3 =0 5% —3X, +4X; =0
a)12% —3X, +4%3 =0 ; 0) 13x +2%, =% =0 .
4x; —11x, +10x; =0 8% =X, +3% =0

Po3ain 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3apaanns 2.1.

3aBnanusa 2.2.
3aBaanuns 2.3.
3aBaanns 2.4.
3aBmannsa 2.5.

3aBaanug 2.6.
3aBaanns 2.7.

3aBaanns 2.8.

3aaanns 2.9.

3asaannsa 2.10
3apaannsa 2.11.
3aBaannsa 2.12.

a=2-3+k,b=j+4k, ¢ =5 + 2 -3k

a)a, 3b,c; 6)3a,2c; B)b,—4c; 1)a,c; n)a 2b, 3c.
a=(5,4,1)b=(-3,5 2)c=(2,-1,3)d=(7, 23, 4).
A1(2;5;-3),A2(-7;8;0),A3(4;-2;5),A4(6;3;-1).
a=7,6=-3,c=—4,d=9,r=4,1=2.

Koopaunatu Bepuun mipamign AjA,AszA4 nuB. 3aB1. 2.3.

A(-2, 4),B(3, 1),C(10, 7).

3HaWTH PIBHAHHS MPSAMOT, IO MPOXOAUTH YePe3 TOUKY IECPETHHY
npsimux 3x —2y —7 =0 1 x + 3y —6 = 01, o BiACiKae Ha

oci abcIuc BiIpI30K, piBHUH 3.

CktacTv piBHSHHS TUIOIIUHH, 1110 TIPOXOJIUTH YePe3 TOUKH

M(2; 3; =5)ra K(-1; 1; —6)mapayienbHo BekTOpy a = (4; 4; 3).

a) b=15, F(-10,0); ©6)a=13,6=14/13;8) D:x=—-4.

p = 2sin4b.
a) dx2—y>-162+16=0; 0) x>+ 4z=0
a) =2z, Oz, 0) 9y2+422=36, Oy.
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MOJYJIb 2

Po3nin 3. IM®EPEHIUIAJBHE UNCJIEHHSA

3apnanunsa 3.1.

2 lim x> —=5Xx+6 6) lim 2x% +11x+15 5 lim 3 -5x*+2
x-2x% —12x + 20 x--3 3x2 +5x-12 e 2x® 45X — x|
D lim X°>—2X+4 2 lim 2x% +3x-5 o) lim x> +x-12
x= =0 2 +3x 1 x- o 7x3 —2x2 +1" ~34/x-2-4-x’

x+4 : X+ __1-cos8x
x) lim 4 3) lim 2x+3)" ) Ilmu
x-ow\ X+8) x- o\ BX+7) x-0  3x?
3aBnanusa 3.2.
4
y=2x5—i3+£+3& y=%3x*+2x-5+ s | y=sin®*2x[tos8x°
x> X x=2)
log.(3x—-7)
— _ - 4 : 3 —_—9I95\v"* )
y = arcctd 5x [In(x — 4) y = tg* 3x [arcsin2x e~
garccos x 4 3 arcctg S5X
= =(x—3) arccobx
y T 5 y ( ) Sh\/_
Qarctgx+ 7 +
= (ngz ) ;i_ilogz(x—3x2) y=e* [3in3x
Ix+7(x-3)* -
= (arccosk + 2)) 193 = = (cth3x)a"csin
1 ., 2 2 2 x=sin’ 2t
y:tgx—éctg 3X x3 +y3 =a3 y=t2 (n’t
x-1 —2
3aBnanns 3.3. a)y= ( ] ; 0)y =xe
X
3apaanns 3.4. z =X+ xy’— 17, N(1;1), Ax=-0,03,Ay=0,02.
3aBnanns 3.5. a) Z =|ntgs(g—%j; 0) Z =X
y
3aBaanns 3.6. z =X +2xy + M(1;2), o34.

3aBaanns 3.7.
3aBaanns 3.8.

Z=X +y +Xxy—2x—Yy.
z=4C+ (y+ 1) (D): x-y=0,
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3apaannsa 1.1.

3apnanunsa 1.2.

3apaannsa 1.3.

3aBaanua 1.4.

Bapiant Ne 2
MOAYIIb 1
Po3zin 1. JITHIMHA AJITEBPA

2 3 4 4 7 -8 0
A= 5 6 -3, B=|3 -9 pun| C=|2].
-7 -4 A 3 2 -1 5

5 -8 3 -1
7 2 0 3
2 -9 6 -5
4 3 1 -2
3X; =X, + X3 =9 2X =X, +2X3 =3
a)< X, +4x, +3%3 =3 0) <X +X, +2X3 =—4 .

— 3%, —3X, +2%X3 = -2 4X, + X, +4%X; = -3
3% — X, +2X%; =0
a4 X +X, +X; =0 ; 0)

X +3X, +3%X; =0

5%, —6X, +4X; =0
3%, —3X, + X3 =0 .
2% —3X, +3%3 =0

Po3ain 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3apaanns 2.1.

3aBnanusa 2.2.
3aaanusa 2.3.
3aBaanns 2.4.
3aBaanns 2.5.
3aBaanus 2.6.
3ananusa 2.7.

3aaanus 2.8.

3aBaanns 2.9.
3apnannsa 2.10

3anannsa 2.11.
3aBaannsa 2.12.

a=3+4+kb=i1-2+7k,c=3i - § + 2k

a) ;|, 2b,c; 6)4b,2c; B)a,c;r)b,c; n) 2a, -3, c.
a=2,-1,4)p=(-3,0,-2)¢=(4,5,-3)d=(0, 11, -14).
A1(1;-5;4),A5(=3;6;-1),A3(3;-2;3),A4(0;9;-11).
a=1,6=-2,¢c=1,d=8,r=3,| ==3.

Koopaunatu Bepmua mipamian AiA,AzA,4 nuB. 3aa. 2.3.
A(-3, -2),B(14, 4),C(6, 8).

3HaiTH npoekiiro Touku A( — 8, 12)Ha npsMy, 110 MPOXOIUTh
yepe3 TOUKH B(2,-3)i C(-5,1).

3HAalWTH BEJIMYMHHU BIAPI3KIB, IO BIACIKAIOTBCS Ha OCSX
KOOPJIMHAT TUJIONIMHOIO, SIKAa MPOXOAUTH YepPe3 TOUKY

M (2, =3, 3)napanenbro miommHi 3x + y —3z = 0.
a)b=2,F@/2,0); 6)a=7,e=.85/7, B)D:x=5.
p=2(1--sind).
a) 3x?+y2+922-9=0;
a) 4x2-3y?=12,0x;

0) x2+2x2—-2z2=0
0) x=1, y=2, Oz.
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MOJYJIb 2

Po3nin 3. IM®EPEHIUIAJBHE UNCJIEHHSA

3apaannsa 3.1

X =xXP+2x _ 2x*+5x-10_ A3 +7x
a) lim =— 6) lim == . ) lim
x=0 X% +X x-1 x* -1 X~°°2x —4x* +5’
3x*+2x-5. 3XZ-Tx+2. JX+12-4-x
r) lim 2222272y fim X T ) im
x—»w2x +X+7 x— —ew x4 +2x 4" x--4  X°+2x-8
. x % _(2x+1\" . sin3x—sinx
x) lim| —— ; 3) lim ; n) lim :
x— o\ X+71 X- oo\ X—=1 x-0 5X
3aBaanus 3.2
3 5/,2 3 2 3 4 3 4 . 5
== +3X* =4+ — | y=3/(x-3) ————— =tg” x [Arcsindx
Y=% iy (x-3) 23 —ax+1| 79
= arctg® 2x[In(x +5) = (x - 2)* arcsirbx* _(x-4)
y =arctg’ 2x n(x y =(x arcsinbx = A
In(5x - 3) _ arctg’ 2x
—(ay _ )3 2 _ TR 79
y = (3x — 4)° arcco8x 4tg3x4 chix)
8arctgx +3) 2x In
= + — X
Kt o 2lgax+7) (costc +2)
(x—3) (x+2)°
= (arcsin2x ctg(x+1) = =ectg3x
y=( ) (x-1° y
ye 1 X2 y ~ x =3t° + cost
In x? a’ b2 - y=tg2t Q/1-t
3aBnanns 3.3 a)y= 4x 5 0)y= In—>=_.
4+ X x-1

3aBnanus 3.4.

3apaanusa 3.5.

3aBaannsa 3.6.

3ananusa 3.7.
3aBaanns 3.8.

z=X+xy—y-9, N(1:2), Ax=0,02, Ay=-0,04.

_1 3y, _ .y
a) Z —Earctg4— 0) Z=x".
z =In(5xC + 4yP), M(1; 1), S(2-1.
z=X—xy+y + X—6y + 20
z=(x-1P%+y% (D): X¥+y’<4, y-x<0, y+x>0.
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3apaannsa 1.1.

3apnanunsa 1.2.

3apaannsa 1.3.

3aBaanua 1.4.

Bapiant Ne 3
MOAyiib 1
Po3zin 1. JITHIMHA AJITEBPA

5 4 7 6 p -2 -1
A=/3 -8 -1}, B=|-5 -3 9| C=|6
A O 2 8 2 1 2
-1 7 -4 5
6 -3 0 7
-9 3 8 9
10 4 -2 5
4X; + X, +2X%; =—19 33X, =X, + X3 =12

a)< X, —3X, +X; =-10 0)
4x, +3X, —2%; = -1

X +2X, +4%X; =6
SX; + X, +2X3 =3

X, +3X, +2X; =0
a)12% =X, +3%3 =0 ; 0)
3%, —5X, +4%3 =0

X, +2X, =9%; =0
2% —4X, + X3 =0 .
3%, —2X, —4X%; =0

Po3ain 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3aBaanns 2.1.

3aBnanusa 2.2.
3aaanusa 2.3.
3aBaanns 2.4.
3aBaanns 2.5.
3aBaannsa 2.6.
3ananusa 2.7.

3aaanus 2.8.

3aBaanns 2.9.
3apnanns 2.10

3aBaannsa 2.11.
3agnannsa 2.12.

a=2-4-Xb=7+3,c=3+5 -7k

a)a, 2, 3; 0)3a,—M; B)c,—2a; T1)a,c;, n)3a,?2b, .
a=(-1,1,2)p=(2,-3,-5)¢ = (-6, 3,-1)d = (28, -19, 7).
A1(1,-5;-6),A2(2;4,-7),A3(3,-2,-5),A4(-6;9;-3).
a=3,6=1,c=—4,d=5,r=1,1=-2.

Koopaunatu Bepuius mipamign AjA,AszA4 nuB. 3aB1. 2.3.
A(1, 7),B(-3,-1),C(11, -3).

Jano aBi Bepmuau TpukyTHrka ABC: A(— 4, 4),B(4, —12)

i Touka M(4, 2)nepeTuny foro BUCOT. 3HaiiTH BepiuHy C.
Busnauuti npu sikomy 3HaueHHi C miomuuu 3x—5y +Cz-3=0
Ta x—3y+2z +5=00ynyTh nepneHaAuKysIpHi.

a) A(3, 0),B(2, /5/3); 6)k=3/4,e=5/4; B)D:y=-2.
p=2sin 3.

a) —Hx2+10y>-2+20=0; 6) x2+422=5x2

a) ¥=-3z, Oz; 0) x=1, y=2, Oz.
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MOJYJIb 2
Posnin 3. JM®EPEHIIAJLHE YNCJIEHHSA

3apnanunsa 3.1.

6+ X — x> x3-3x+2 —3x%+7.
a) lim — 0) Iim——— B) lim
x-3 x3 =27 x-1x2 —4X+ 3’ x—o x*+2x3+1
32 +7x-4 _Ix*-3x+4. VX+10-4-x
r) Iim —— 1) |Im2—, e) lim > :
x— -0 X2 4+2x—-1 x- 0 3X°—=2X+1 x-3 2X°—x-21
-4 3X
: 2X _ X+1 )" . COSX — C0osbx
x) lim ; 3) lim ; n) lim 5 :
x- o\ 1+ 2X x- o\ 2X =1 x-0 2X

3apaanusa 3.2.

5
y=3x4+%—§—% y=y(x-4) + > | y=cos 3x[g(4x +1)°

(2x2 +4x— 1)
y=arcco$x El]n(x2 +X— 1) y= 27 arctg7x’ y =sh® 4x[arccos/x
e _In(7x+2) _arcco8x’

= y =
y Jx2 +5x -1 5c0s42x y th? x

7arccosgx -1 ,
= S44 ) y=41/X+3In(5x2—2x+1) ysinx =cosix —y)
X_

(x+2)
= (arctg(x + 7)) > =5 ?) A(f;Hl y=xInx
X =
y—e_xEé 1 j 2y ccos X = cos’ 5t
= = (sin3x
xZ+1 y=(sin3x) y =ctg®t [°
X e*

3aBaannsa 3.3 a) y=———: 0) y=—.
)y (x=1)? ) Y=

3apaannsn 3.4. z=X+2xy—-2 N(1;2), Ax=0,03, Ay=-0,02.
Bapaamns 3.5. a) Z=631+4axy+x2+y>; 6) Z=sin*(x-4y).
3aBaanns 3.6. z =2Xxy— §+ X, M(-1; 2), 5{— 34}.

y
3apaanns 3.7. z=e2(C+Yy).
3apaanns 3.8. z=9(x -1 +y?> (D):x-y>0, x+y>0, x<2.
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3anannga 1.1.

3aBaannsa 1.2.

3apaanunsa 1.3.

3ananusa 1.4.

BapianT Ne 4
MOAYIIb 1
Po3zin 1. JITHIMHA AJITEBPA

5 9 -6 7 6 -2 1
A=|-1 4 7| B=|0Op 1| C=2
3 -9 A 5 3 -8 3
0O 6 -7 3
-1 10 8 5
-4 -2 4 7
9 -5 3 8
2% =X, +2X3 = -1 2% =X, +3%; =4
a)13X, +2X, + X3 =6 ; 0) <X +3X, = X3 =11
3x, —3X, —4%; =11 X, — 2%, +2X5 =7
4x, — X, +10x; =0 X +X, +% =0
a) X +2X, =%, =0 ; 0) < 2%, —3X, +4x; =0.
2%, —3X, +4x; =0 3% —2X, +5%X; =0

Po3nin 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3apnanns 2.1.

3aBaanns 2.2.
3aaanusa 2.3.
3agnanus 2.4.
3aBaanuns 2.5.
3aBaanna 2.6.
3aBaanns 2.7.

3aBnanuns 2.8.

3aaanns 2.9.
y=1.

3asaanns 2.10
3apaannsa 2.11.
3aBaannsa 2.12.

a=-1h+ 2, b=2-§+4, c=i—-3+2
a)a, —b, —7c; 6)4b, 3c; B) 2a,-7c; 1) b, ¢; n) 2a, 4b, 3.
a=(1,3,4)b=(-2,5,0),c=(3,-2,-4)d = (13, -5, -4).
A1(=2;0;-4), Ax(1;5;5), A3(1,-12;3), As(2;8;-9).
a=2,6=2,c=-1,d=9,r=4,1|=3.
Koopaunartu BepumH mipamiaun A;A,AzA4 1uB. 3aBa. 2.3.
A(1, 0),B (-, 4),C(9, 5).
3HalTH PIBHAHHS NPSAMOI, 1110 BiJCIKA€E HA OC1 OPAUHAT BIAPI30K,
piBHUH 2,1 mMmapainenabHa npsamin 2y—x = 3.
ITpu sikux 3HaueHHsx A ta B mmommua AX + By +6z2 -7 =0
x—2=y+5=z+17

-4 3
a) € = +/21/5, A(-5, 0); 6) A(+/80, 3),B(4,/6,3v2); B) D:

NepHeHANKYJIApHa 10 MPsAMOT

p = 3sin @.
a) ?>—8y?+72+24=0; 6) x>~y=-972
a) 3y>—47=12, Oz; 0) y=4, z=2, OX.
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MOJIVJIb 2

Po3nin 3. IM®EPEHIUIAJIBHE UNCJIEHHSA

3aaanunsa 3.1.
2x% - x-1_
a) lim———
x-13x2 —x =2

3x - x°
r) lim————;
x~ x> —2X+5

_ 2-3x
x) Ilm( j :
X— 0 X

3apaanusa 3.2.

3P+ 2x+1 T -2x% +4x
6) lim =X TEX*T. B) lim X =2

x-2  x° -8 X—o  2X"+5

2 v —

0 lim 2x%2 - x+7 o lim Np) 2x Jx+6;

x~ - 3x* —5x% +10 X-2  X“=X-6

3x-1

3) lim (2 1) , 1) lim 193

x- —o\ AX+1 X - OZSIHX

5
y= 7\/_— - —3x° +§' y=5\/7X2—3X+5—W y = arcsirt 2x [etg7x*
y =+/arcco@x B y = (x+6)° arcctgdx® y = th3/x [arcctg3x?
y =+ g . y= sin® 5x _ varccosx
(3x2 - 4x+2) In(2x - 3) YT e
_ 6arCSinQ(+5) _ X+1 2 arcsin+1)
== 5| + X+ =
y (x-2)° y X_llog3(x X+ 4) y = (th5x)
i 3%/ (x - 2)? 1
= (arcctgk — 3))°"* - (x* =3
y = (arcctgk - 3)) (x+1)7 Y213 2
2
—Inei Yy _ X=1tg" 4t
y =Insin3x tg(—) =3x
X y=Int@°-
2
3aBaanns 3.3. a) y= X +1; 0) y= Inﬂ
2 1-x
3apaanns 3.4. z=3X—xy+x+y+1 N(I;3), Ax = 0,06, Ay = —0,08.
3ananns 3.5. a) Z =120052(§—%j; 6) Z =(x+a)(y +b).

3aaanusa 3.6.

3apaanusa 3.7.
3aaanusa 3.8.

2 -
z=arcsin—, M(L2), 95-13.
y

z=x"y’-3xy.
Z=X+ 3P +x-Y, (D): x>1,y>-1, x+y<1.
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BapianT Ne 5
MOAYIIb 1
Po3zin 1. JITHIMHA AJITEBPA

8 -6 4 5 -3 9 8
3aBaannsa 1.1. A=|-1 A 3|, B={4 -1 0|, C=|-2]|.
2 5 -7 M -4 3 6
5 7 -4 3
3aBnanns 1.2. "2 618 :
0 6 -5 -4
8 2 4 9
— 4% +5X; + 4% =20 3% = 2%, +4x, =12
3appannsa 1.3.  a){—2X, + X, +5%X; =—22 ; 0) <3x, +4X, —2%; =6 .
X, —2X, —4X3 =17 2% — X, = X3 =9
X +2X, +4x; =0 2% +5X, +X; =0
3aBmannsa 1.4.  a){5x +X, +2%; =0; 0) < 4x, +6x, +3x; =0.
4x, — X, —2%3 =0 X, =X, =2X%3 =0

Po3ain 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

BaBnanns 2.1. a=-4i + 2)-k,b=3 + 5 - 2k, c =] + 5k.
a)a, 6b, 3c; 0) 2b, a; B) a, —4c; 1) a, b; n) a, 6b, 3c.
3aBmannsn 2.2. a = (1,-1,1),b=(-5,-3,1),c = (2 -1,0),
d = (-15,-10,5).
ZaBaanns 2.3.  A1(3;—6;—11),A5(5;8;1),As(— 4;1;8),A4(—6;5;0).
Zapmanna 2.4. a=1,6=-5c¢=5d=2,r=-51=1.
3aBnanns 2.5. Koopaunatu BepimmH mipamind A;A,AzA, nuB. 3aBa. 2.3.
3asnanns 2.6. A (1, -2),B(7, 1),C(3, 7).
3aBnannst 2.7. 3HaATH pIBHAHHS MPSMOI, IO MPOXOAUTH uepe3 Touky A(2, —3)
1 TOUKY MEepeTuHy npsiMux 2x—y = 51 x + y=1.
3aBaanns 2.8.  3HaiiTi npoekuito Touku P (3;1;—1)na miomuny
x+2y+3z-1=0.
3apmannsn 2.9. a) 2a=22g=/57/11; 6) k = 2/3, 2¢c =10J13;
B) ock cuMmeTpii Ox ta A(27, 9).
3apanns 2.10 p =2/(1 + cosp).
Zappanns 2.11. a) x2 —6y?+72=0; 0) Tx>-3y>-2=21
3aBnanns 2.12. a) ¥=3y, Oy; 0) 3x2+472=24,0z.
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MOJYJIb 2
Posnin 3. JM®EPEHIIAJLHE YNCJIEHHSA

3apnanunsa 3.1.

2x2 = Tx+4 D S GRS X3 —4x% +28x |
a) lim————— 6) lim " ; B) lim
x-2 x? —5X+6 x--1 x"+1 X~°°5x +3x% +x-1’
2x% +7x-1 A3 -2xP+ X, V3+2x —x+4
r) lim————; x) lim : ; e) lim
x~3x* +2x+5’ Xo—o  3XT =X x-1  3x* —4x+1
X+4
) Iim(2X+5j : 3) lim (5X+8) : ) |imM_
x— o\ 2X+1 X— o\ X—2 X-0 3x

3apaanusa 3.2.

5 6 3
y=7x+?—(/?+; y=3x* - x+5- y = ctg3x [arcco8x?

(x-5)*
y = tg” 3x [arctg7x’ y =39 In(x2 - 3x+ 7) y= ch% [arctd 7x + 2)

J7x® =5x+2 _ co¥3x arcsirbx®

e ' igx-4 e
_ 3arcctg@x-5) X-4 2 arcsin2x
= -6 =
(X +1)4 y 7X + 4 Iog5 (3X + ZX) y (Sh(X + 2))
- (x+2)7(x=3)° 1 6/, 7
= (cta(3x - 2 arcsin3x y= y= +3yx"+1
y =(ctg3x-2)) Jox+1® 5 +1
. 3 xX=ctg’t
= an )2( y =3X mrctgz J :
sinx X y =arcsirbt {/t? +1
Bapaanns 3.3. a) y= 1 —; 0) y=xe”*
+ x?
3aBganns 3.4. z= 2x2 + xy* -3, N(2; 1), Ax=0,02, Ay=-0,04.
5x -2y -
3 3.5. Z= X 0) Z =arcsin“|\x+ .
aBIaHHS a) X+ 3y ) C ( \/y)
3apnauns 3.6.  z = arctgxX%y), M(-2; 1), §{6;8}.

3apaanns 3.7. z = 2xy -3x° —2y* + 10.
3apaanns 3.8. z=X+y’—xy+x+y, (D): x<0,y<0, x+y+3>0.
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3anannsa 1.1.

3apnanunsa 1.2.

3aaannsa 1.3.

3aBnanns 1.4.

Bapiant Ne 6
MOAyiib 1
Po3zin 1. JITHIMHA AJITEBPA

-7 4 -3 n 7 -4 -4
A=l 6 5 2| B=/0 5 -2, C=| 8
A1l -4 6 3 8 2
0 -7 4 -
3 9 2 -
6 2 -1 1|
7 9 1 5
4x, + X, =5%X; =27 8%, +3X, —6X; = -4
a)y—3% — X, +2%X; =17, 0) <X +X, = X3 =2
X, +3X, —4X; =15 4X, + X, —=3X; =5
3%, — X, —3% =0 3%, =X, + X3 =0
a)42% +3X, + X3 =0; 0) 12X +3X, —4%; =0.
X +X,+3% =0 9%, +2X, =3%X; =0

Po3nin 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3apaanns 2.1.

3aBnanusa 2.2.
3aBaanns 2.3.
3aBaanns 2.4.
3aBaannga 2.5

3aBaanuda 2.6.
3ananusa 2.7.

3aaanus 2.8.

3aBaanuns 2.9.

3apnannsa 2.10

3anannsa 2.11.
3aBaannsa 2.12.

a=3-3+kb=2-3%Kc=-3+7 &k

a) a, — D, 2c; 0) 5a, 3; B) —2a, 4b; 1) a, c¢; n) 5a, 4b, .
a=(3,1,2)b=(-7,-2,-4) = (-4, 0, 3)d = (16, 6, 15).
A1(5:5-7),A2(=3,-8;1),A3(4; 2; 2),A4(1;-3;-1).
a=-56=5c=—4d=3,r=4,1=—-

Koopaunartu BepumH mipamiaun A;A,AzA4 1uB. 3aBa. 2.3.
A(-2, -3),B(1, 6),C(6, 1).
JoBectu, o yotupukytauk ABCD
B(5, 2), C(-1, -3), D(-5,5).
3HaNTH PIBHSHHSA IUIOIIWHH, IO MPOXOIUTH Yepe3 Bich OX Ta

touky A(2; —1; 3).

—Tparenis, sk A(3, 6),

a) b=4/15, e_@ 6) k = 3/4, 2 =16;

B) OCh CUMETPii Ox ta A(4, -8).

p = 3(l+sing).

a) 2=8-x>—4y2; 6) dx2+9y2+3622=72.

a) 2x—6y?=12, Ox; 0) y*=4z, Oz.
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3apnanunsa 3.1.
. 124+ x-x2
a) I|m3—;
x-3 x° =27
2x3+7x? +4

x*+5x-1

x) Ilm(x 3) :
X— o\ X

3aBnanusa 3.2.

r) lim

X— —o0

MOJYJIb 2
Posnin 3. JM®EPEHIIAJLHE YNCJIEHHSA

n) lm
: X 3x% +2

X= 5

. (X+1)2X+1-
x- - o\ 3x=1)

5 lim 3x* +10x+3
x—© 22 +5x—-3 "
)“ X*=3x+2
~25-x—+/x+1’
arcsirbx
n) lim——.
x-0 SIN3X

4
=52 _3/X4 =2
X

y=+/3x* - 23 + x -

y =arcco$4x [n(x - 3)

(x+2)°
etg3x 3
y= m y = ch® 4x Garccogix? = %";D
X* = X+ arcco:2x
_ 2arctgBx +2) 2x arctgy/'x
= 3y Tos Ig(7 -10) y = (COS5X) 9
_(x=)*(x+2)°
y = (tg(4x — 3))2ecoex T 2t y = arctge™
2 3
1 _ y _ tg°2x
= In= = 2x[arct =
y [nxj d % lg(5x +1)
X = arccos 2t
y= 5_X2 arcsindx3 y= |092(X - 7) @rctg& 1
t_6 [$in’t

3apaanusa 3.3.

3aBnannsa 3.4.

3aBaanusa 3.5.

2
x-1
z =X+ 3xy —6(y +4), N(4; 1),
a) Z=(2x+y)e™;

y=In(2x? +3).

3apaanns 3.6.  z =In(3 + 4y°), M(1; 3),
3aBaannsa 3.7. Z=5xy + —0 + @

X Yy
3aBaanns 3.8. z =X + Xy, (D):
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AX = —0,04,Ay = 0,03.
6) Z = arctg3(y—\/§) .

2 -1

~-1<x<1, 0<y<3.




3anannsa 1.1.

3apnanunsa 1.2.

3apaannsa 1.3.

3ananus 1.4.

BapianT Ne 7/
MOoAYilb 1
Po3zin 1. JIHIMHA AJITEBPA

-2 -7 8 7 -p 3 6
A=|1 4 AN| B=0 3 1, C=|-5|.
11 6 -6 -5 9 1 5

7 -6 4 -1

5 4 3 -2

8 -9 1 5|

0 6 -3 -5
3% + X, +5X3 = —6 4x; + X, —3%3 =9

a) 12% + X, +3%3 = —3; 0) <X + Xy = X3 =—2
4X; — X5 —4X3 =15 8%, +3X, —6X3 =12
Xy —Xo +2X%3 =0 Xg —2Xy + X3 =0

a) 12% + X, —=3%X3 =0; 0) 13%; +3X, +5x53 =0.
3% +2%X3 =0 4%, +X, +6X%3 =0

Po3nin 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA 'EOMETPIA

3aaanns 2.1.

3aBaanns 2.2.
3aBaannsa 2.3

3agnanus 2.4.
3aBaanus 2.5.
3aBaanna 2.6.
3aBaanns 2.7.

3aaanns 2.8.

3aBaanns 2.9.
3apnanns 2.10

3anannsa 2.11.
3apnanns 2.12.

a=4-4+3kb=2+3-5kc=7+2 + 4k
a) 7a, —4b, 2c¢;06) 3a, 5c; B) 2b, 4c; 1) b, ¢; n) 7a, 2b, 5c.
a=(-3,0,1)b=(2,7,-3)¢c = (-4, 3,50 = (-16, 33, 13).
A1(0;3;-7),A2(10;-4;8),A3(-9; 4;3),A4(7;-3;2).
a=1l,6=-2c=4,d=1,r=-21=3.
Koopaunartu BepumH mipamiaun A;A,AzA4 1uB. 3aBa. 2.3.
A(-4, 2),B( - 6, 6),C(6, 2).
3anucaty piBHAHHS MPSMOT, IO MPOXOIUTH YePe3 TOUKY
A(3, 1)nepnenaukynspuo npsamiii BC, skmo B(2, 5),C(1, 0).
Xx=7_y-1_z-5

5 1 4

3HAlTH TOYKY NEPETHHY MPSAMOl

miomuHu 3X — Yy +2Z -8 = Q
a)a=4,F (3,0) 6)b=2y10, F (11, 0)p) D: x=—2.
p = 2(1—cosp).
a) 4x%+6y>—2472=96,
a) X¥+3z2=9, Oz;

0) y*+822=20x2.
0) x=4, z=6, Oy.
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MOJYIIb 2

Po3nin 3. IMO®EPEHUIAJIBHE UYUCJIEHHSA

3apaanunsa 3.1.

. 3x%+2x-1 X -x+3 =3t X
a) lim — 6) lm————; B) lim 2 ;
x-13 27x° -1 Xx-25x“+3x—-3 X0 X7 +3Xx—2
. 3x5-5x%+2 . 2x2-5x+2 . 3% +4x+1
r) lim 3 ;o) lim % e) lim X
X— =00 %% +4x -5 X— 0 X" +3x°—9 x--1~/X +3 —~/5+3x
1+2x 4x
. X+2 . 2x+1 . X
lim ; lim ; lim (1-x)tg—.
o (2 m (27 e
3aBpannga 3.2.
3 10 5 5
=3 -2 =S+ =3(x-7P +—— = arcco$ 5x g x*
Y X e |7 =7) a2 +3x-5 |’ X
gsinx _log, (4x + 5) th3x°
y= - ——\/— Y=——5—
(x-5) 2ctgy/x arctg’ 3x
4arccosSx 5X +1 2
Y= =8 IN(3x — X =(~/3X+2 arcctg3x
(x+2)° ‘/5x—1 ( ) y=( )
x—3)%\x +4
= (cos@x — 5))arctedx y=( =x°Inx
y = (cos@x-5)) (x+2) y
y
y=Jx+«/x+\/§ y2x=e; y = sh® 3x [Arcctgpx?

y = arcsir’ 2x [etg7x*

(x— [1+t
2+13

y = arctg® x og,(x - 3) .
y = arctgt E—I—t

T
_ 12 1
3aBaanns 3.3. a) y= (X2 Y : 0) y=e*.
X +1
3aBaanns 3.4. z = 2xy — y+2, N(3;1), Ax=-0,04,Ay=0,03.
3apmanns 3.5. a) Z =\/§Sin§; 0) Z =ex2+y2.
y

3apaannsn 3.6. z=X —2xy + y2,
3agaanns 3.7. z=4(x—Yy)—X— V.
3aaannsa 3.8. z = X —yz,
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M(-2; -1), &{-6;8}.

(D): X +y*<4.



3apaannsa 1.1.

3aBaannsa 1.2.

3apaanusa 1.3.

3aaanunsa 1.4.

Bapiant Ne 8
MOoAyilb 1
Po3zin 1. JIHIMHA AJITEBPA

A9 -3 2 -1 6 1
A=l 2 -1 1| B=p 4 -3 C=|3|.

-10 5 3 8 2 9 5
1 -2 4 -6
-9 7 -5 4
3 0 2 -1
6 3 -5 0

X, —5%, +5%5 =10 (2% +3x, +4x3 =33
a)42% —S%X, + X3 =-2 0) < 7% —5%, =24

— 2% +3X, —3X3 = —6 4x +11x3 =39

2% =X, =5X%3 =0 2% + X, =3%3 =0
a)< X +2X, —3%3 =0; 0) < X +2X, —4x5 =0.

9% + X, +4%3 =0 Xg = Xo +X3 =0

Po3nin 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3aBaanns 2.1.

3aBaanns 2.2.
3aBaanuns 2.3.
3agnauuns 2.4.
3aBaanns 2.5.
3aBaannga 2.6.
3agnanusa 2.7.

3aBnanuns 2.8.

3aBaanns 2.9.

3asaanns 2.10
3apaannsa 2.11.
3agnanns 2.12.

a=4+2-3b=2 +k, c =14 — §+9k.

a) 2a, 3b, ¢; 6) 4a, 3b; B)b,—4c; T1)a,c; n) 2a, 3b, 4.
a=(5,1,2)b=(-2,1,-3)¢=(4,-3,5)d = (15, -15, 24).
A1(1;2,-3),A2(-4;6:5),A3(7;-12;5),A4(1,8,-8).
a=4,¢6=-2c=—3 d=2,r=-5,1=1.

Koopaunatu Bepuius mipamign AjA,AszA4 nuB. 3aB1. 2.3.
A(4, -3),B(7, 3),C(1, 10).

3HAWTH PIBHSHHS MPSAMOI, IO MPOXOIUTH YePe3 TOUKY

A(=2, 1)mapanensho npsamiii MN, skmo M( — 3, —2), N(I, 6).
Ckiactu 3arajnbHe pIBHSHHS TpsMOi, MI0 YTBOPEHA
nepeTuHoM 1ionmHan 3X — Y —7/Z + 9 = 03 mIomuHoI0, 10
IPOXOAUTH Yepe3 Bick Ox Ta Touky A(3, 2, —5).

a) b=4, F(9,0); 0)a=5,e=7/5; B)D:x=6.
p=3(1—-cos®).

a) 4x>-5y>-52+40=0,  6) y=5x*+32Z.

a) 3x>-52=15, Oz; 0) z=-1,y=3, Ox.
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MOJYIIb 2

Po3nin 3. IMO®EPEHUIAJIBHE UYUCJIEHHSA

3apaanunsa 3.1.

X2 —4x-5 X2 +2x 2x2 +7x+3
a) im = "2 ) lim— <% . p) lim 200
X--1x%2 —2x -3’ X-=2X2 +4x+ 4 X— o 5x2 —3x+4
X" +5x% —4x_ 5X% —4X+2 _ 2X2-9x+4
r) lim an) lim ——; ¢) lim ;
Xx— o 3x2 +11X -7 x—-0 4x3 +2x -5 Xx-4+/5—X—+/x-3
(x+3)7* x+1\7 __1-sinx
) lim| == ;  3)lim : u) lim :
X oo\ X—1 x- o\ 2X—1 X-T/2 TT— 2X
3aBmanns 3.2.
6 2
y= X+4) - ———— .
y=3/x’ + - 4x° +$ (x+4) 2% —3x+7 | y=arctg® 4x3"

y =logs(x + 5)[arcco8x

y =(x-5)" arcctgrx®

y = th® 3x [Arcsim/x

Yox? —3x+1 _In(7x-3) _ arccod 2x
B e 3tg® 4x th x°
arcsinBx + 8) X+ 3 ,
= =927 % — - sinv/x
(x-7)° y ‘/x—s 005 (2x—3) y = (In(x+3))

_(x=7"3x-1

COSX

= (SiN(7x + 4))2"cCtox e
y = (sin(7x +4)) e y
X=+t3+2
arcctd t dnt
3
3aBpannga 3.3. a)y:X +1; 6)y |I’]X
X

3apaanusa 3.4.

z = X— ¥+ B6(x — 2) + 3y N(2; 3),Ax=0,02,

Ay=-0,03.

22 Xy X
3agaanns 3.5. a) Z=4a’b” [1-— -7 6) Z =arccos’ In—.
y- b oy
3aBaanns 3.6. z=X+xy-—Y, M(1; -2), §{— 6; —8}.
3apaanns 3.7. z=(¢+y)e- (X2 + yz).
3apaanns 3.8. z=X+xy—2, (D): 4¢-4<y<O0.

a7




Bapiant Ne O
MOAYIIb 1
Poznin 1. JIIHIMHA AJITEBPA

-3 5 7 0O 8 -3 9
3apaannsa 1.1. A=-2 AN -1|, B=|-6 8 p| C=|8].
7 9 2 -5 4 2 7
6 9 -2 O
7 -3 -4 2
3aBaannsa 1.2. .
7 6 3 10
3 9 1 -5
X; —3X, —4%X3 =15 2% +3Xy + 4%y =12
Bapaanns 1.3.  a)—4X +4X, +2X3 = 2, 0) 3 7% —5X, + X3 = —33.
—5X; + X, +5X3 =2 4% + X3 =—7
OX; —9X, +4%3 =0 2X; =X, +2%3 =0
3apaanns 1.4.  a){3X +X, +3X3 =0 ; 0) <4X%; + X, +5%3 =0 .
X3+ 77X, = %3 =0 2% +2X, +3%3 =0

Po3nin 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA 'EOMETPIA

ZaBaanns 2.1. a=-i+5Kb=-3 + +2k, c=-2 -4 + k.

a) &, —4b, 2c; 0) 7a, —X; B) 2b, 3a; 1) b, ¢; 1) 7a, 2b, —.
3ananns 2.2. a=(0, 2,-3)b=(4, -3, -2); = (-5, -4, 0),

d=(-19, -5, -4).

ZaBaanns 2.3. A1(—2;-5;3),Ax(3;-8;10),A3(9;-2;3),A4(6;6;—-2).
Zapmanna 2.4. a=3,6=1,¢=5,d=2,r=1,1=3.
3aBnanns 2.5. KoopaunaTtu BepmmH mipaminyd A;A,AzA, nuB. 3aBa. 2.3.
3aBnanns 2.6. A (4, —4),B(8, 2),C(3, 8).

3aBaanna 2.7. 3HalTH TOUYKY, cuMmeTpuuHy Touli M(2, — 1) BimHOCHO
npsimoi x —2y + 3 =0
3aBnanns 2.8. 3amaHo 3aranmpHe piBHSHHSA mpsmoi Sx + 7y + 1 = 0.

3amucaty UiA  33JaHOl  OpsIMOi  PIBHAHHA: 3 KYTOBHM
Koe(]illieHTOM, y BiJpi3Kax Ha OCSIX, Y HOPMaJIbHOMY BU/II, Y
napaMeTpUIHOMY BH/II.

3apmanns 2.9. ) A(0, vV3),B(v14/13,1);6) k =+/21/10, € = 10/11;

B) D:y=—4.
3aBaanns 2.10 p = 4sind.
ZaBaanns 2.11. a) x>=8(y?+2); 0) 2x?+3y>~2=18,
3aBmanns 2.12. a) \»=3z, Oz, 0) 2x2+322=6, OX.
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MOJYJTb 2

Pozain 3. IMPEPEHIIAJIBHE YN CJEHHSA

3apaannsa 3.1.

3x? +2x-1. x2-1 =X +3x+1
a) lim ———;  6) lim ————; ) lim ———;
X--1=X"+Xx+2 X--1X%+3x+2 X— o 3X“+X-5
9 lim 7x2 +5x+9 2 lim 2x3 -3x% +2x & lim V2x+1-/x+6
x> = 1+4x—Xx° xoo  x2+7x+1  x-5 2x>-7x-15
3x X+2 .
) nm( 2x j . 3 lim (X 3) . ) ljm 192XZSin2x,
X oo\ 2 —=3X X— —oo\ 2X—4 X-0 X2
3aBaannsa 3.2.
4 2
y =8x° +\/7 ~ 3 y = 2°°% [arcctepx’ y =e X [arcsirf 5x
y =arccos? [Etg7x® | Y= & - —/5x% —4x +3 =—arcsir?4x
(x-4) sh@x+1)
& - lg(11x +
=X +§'X 2 y=cth2(x+1)mrccos% _lg1x+3) . 3)
e* X CO<” 5X
_ Tarctgéx+1) 6X +
T (x-4)? y= Ig(4x+7) y=xy1l+x®
X+ (x-3
= (arcsin2x)"**3 - (D 5) = (log, (x + 4)) 197
V(x+2)
1 1 1 \/_ \/7 \/_ x=InInt
=+ ——+ X+,y=+a
X X cosx? y =arccogt 3/t* +5-
3aBaanns 3.3. a) y=:L 1 55 6) y=In(x* - 4).
- X
3agaanns 3.4. z=xy+2xX —4, N(1;3), Ax=0,05 Ay=-0,04.
3aBnanns 3.5. a) Z =sin2(x+ y)—sin2§+cosz 2y; 0) Z= Y
X
3agmanns 3.6. z=13n(C Y + 1), M(1; -1), §{512}.
3apmanns 3.7. z =X +y'—2¢ + 4xy -2y~
3aBaanns 3.8. =xXy@4-x-vy),(D): x>0,y >0, X+y—6<0.
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3anannsa 1.1.

3aBaannsa 1.2.

3apaannsa 1.3.

3aBaanua 1.4.

Bapiant Ne 10
MOIAVYJib 1
Po3zin 1. JITHIMHA AJITEBPA

6 A -4 1 2 3 5
A=|8 -7 2| B=|-4 -5 p| C=|-2|.
-1 6 O 9 -2 -6 8

7 -6 5 -1
O 7 -9 4
-3 10 4 7|
5 6 -1 -1
—2X + X, =2X3=-5 X] +4X, — X3 =6
a)3% +2X, —4%3 =25 0) 15X, +4x3 =-20
Xy =9Xy —=3Xg = —7 3% —2Xy +9Xg = —22
X +3X; = X3 =0 4Xy + X5 +4X3 =0
a)32% +5X, —2X3 =0; 6) 13X —2X, = X3 =0.
X3+ Xy +5%3 =0 X =X, +3%3 =0

Po3nin 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3aBaanns 2.1.

3aBnanusa 2.2.
3aBamannsa 2.3.
3aBaanns 2.4.
3aBaanus 2.5.
3aBaanuda 2.6.
3ananusa 2.7.

3aaanus 2.8.

3aBaanuns 2.9.

3apnanns 2.10
3anannsa 2.11.
3apnanns 2.12.

a=6 —4+6k b=9 — §+9%, c=i -8k

a) &, —4b, 3c; 0) 3b, —c; B) 3¢, —5C; 1) 4, b; 1) 3a, —4b, —C.

a=3,-1,2)b=(-2,3,1)¢c=(4,-5,-3)d= (-3, 2, -3).
A1(6:5;23),A2(=6;11;3),A5(5,-6;5),A4(1;3;-1).
a=4,6=1,¢c=—5d=-3,r=-1,1=2.

Koopaunartu BepimH mipamiaun A;A,AzA4 1uB. 3aa. 2.3.
A(-3, =3),B(5, -7),C(7, 7).

3naiitu Touky O nepeTuHy aiaroHaiei yotupukytauka ABCD,
skmo A(— 1, —3),B(3, 5),C(5, 2), D(3, -5).

Cknactv piBHSHHS IUTOIIMHM, 1[0 TPOXOJAUTH YePe3 TMOYaTOK
KOOPJIMHAT MEPIEHIUKYIISIPHO 110 TuionwH 3X — Y —/Z+9=0
TaXx—-4y+2z2-5=0

a) € = 7/8,A(8, 0);6) A( 3, —+/3/5),B(J13/5,6); B) D:y = 4.

p=4sin 4.
a) 5z2+2y2 =1Qx; 0) 422-3y>-5x2+60=0
a) y¥-522=5, Oy; 0) y=3, z=1, Ox.
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MOJYJIb 2
Posnin 3. JM®EPEHIIAJLHE YNCJIEHHSA

3apnanunsa 3.1.

3x? -11X+6 _ 2X%+Tx-4 x3—3x2+10
a) lim 6) lim <= """ p) lim
x-3 2x? =5x -3 x-—4 X" +64 x— o 7x3+2x+1
3 +x% -6 3% -T7x+5 A3 +17-+/2x+12
r) Iim ——— n) lim 3 T e) lim 5 ;
x- o 2x2 +3x+1" Xo =0 4%~ =3~ + 2 Xx--5  X“+8x+15
. 7\ (2x+ 1T . 1-co< x
x) lim| —— ; 3) lim ; n) lim=———.
X— o\ X x— —oo\ 3X—1 x-0 XtgX
3aBIlaHHﬂ32
2
y =4x° + \/7+ y=34x2 -3x - _(x—3)5 y=4"%0n>(x+2)
y=Iog4(x—1) [arcsirt x y =5 arccosx* y = sh* 2x [arccosc®
_ elioex y= ctg® 5x _ th*(2x+5)
(x+4)° In (7x -2) arcco:3x
3arcsingx—7) o] 4x— 3
= — |n 2% — arctgx+2)
) @3 -3 | y=(siey)
X+2)(x-=7
y = (arcco®x) 95 y= X+ 2 4) - ) Tx=
3(x-1) 1-x3
x=e" +2t”
y = arctgsin/x tg¥ =Inyx% +y? 5, 1
X =In th=
Mt

3aBnanns 3.3. a)y= 0)y=xInx.

3-x?
3apaanns 3.4. z =X+ 2xy + 3y2+ 1, N(2;1), Ax=-0,04,Ay=0,04.

3agpamns 3.5. a) Z=cos(x-y); 0) Z= 1y :
- X

3aBaanns 3.6. z =X+ Xy +V, M(1; 1), §{2; —:I}.
3agaanns 3.7. z =X +Yy°—6xy.
3aBaanns 3.8. z=X+4x +2xy—y’, (D): x<0,y<0, x+y+2>0.

51




BapianTt Ne 11
MOAYIIb 1
Po3zin 1. JITHIMHA AJITEBPA

-9 4 -8 7 p 9 0
3aBaannsa 1.1. A= 3 2 6| B=|3 -3 1| C=| 4
-8 N 7 -7 4 8 -7
-1 0 7 6
3aBpanns 1.2. > 4 -6 8.
-2 10 7 4
-8 3 -1 -3
X; —4X, —5X3 =6 33X — 2%, +4%3 =21
3aBaannsa 1.3.  a)<—2x — X, +4X3 =3; 0) 13% +4X, —2%3=9 .
2% +3X, +3%3 =5 2% — X, = %3 =10
2% + X, +3%3 =0 3% — 2%, + X3 =0
3apaanns 1.4. a){3X; — X, +2X3 =0; 0) < 2%, +3X, —5X3 =0.
X3 +3X, +4X%3 =0 9% + X, —4%3 =0

Po3ain 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

BaBnanns 2.1. a=5-3+4k b=2-4-Xc=3 +5 -7k
a)a, —4b, 2c; 6) -0, 4c; B) —3a, 6¢; 1) b, c; n)a, —2b, 6¢C.
3ananns 2.2. a=(5,3,1)b=(-1, 2,-3)c=(3, 4, 2)d=(-9, 34, -20).
ZaBaanns 2.3.  A1(—5;-5;2),Ax(—7;1;0),A3(6;2;-9),A4(10;-1;-1).
Zapmanna 2.4. a=-1,6=4,c=2,d=5r=3,[=1.
3aBnanns 2.5. KoopaunaTtu BepmmH mipaminn A;A,AzA, nuB. 3aBa. 2.3.
3aBpanns 2.6. A(1, —6),B(3, 4),C(-3, 3).
3aBaanns 2.7. Yepes Touky nepeTuHy npsmux 6x —4y +5=0,2+ 5+ 8=0
IIPOBECTH MPSIMY, HapajieIbHy OCi aOCITUC.
3aBnanns 2.8. 3HaWTH PIBHSHHS TUIONIMHHN, TOYKH KO OJTHAKOBO BiJJAJICHI
Bix Touok A (1, —4, 2)ra B(7, 1, -5).
3aBmannsa 2.9. a)2a=24,e= J22/6; 0) k =/2/3,  =10;
B) ocb cumeTpii Ox ta A(—7, 7).
3ananns 2.10 p = 3(cosp +1).
Zananns 2.11. a) x>-7y>-1422+21=0, 0) 2y=x%+427
3aBnanns 2.12. a) ¥=—4z, Oz; 0) Y?+472=4, Oy.
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MOJYJIb 2

Po3nin 3. IM®EPEHIUIAJBHE UNCJIEHHSA

3apnanunsa 3.1.
x> -8

a) lim—>—° . 6)

2

X-2 X +x—6,

_ 2X2+Bx+T
r) lim 2 5 :
X— =00 3T —=2X° + X

3x+2
%) lim (X_lj ;

3aBnanusa 3.2.

x~-52x2 +11x+5

) lim
x— o 2X%+6X+1

X+3
3) lim (5)(_3] ;

X— 00

_ Ax®+19x-5
lim

X+4

B) lim ,
x— o 2x% = x+10

7x2 +6x* - x° .
ce) lim

X-0

i) lim
X -

Ax% +5x -7 |

VX2 +2-42

x2+1-1

11
o tgx sinx)

y=2\/F—z+3x2 -2
X x>

! +\/8x—3+x2

y = 39 [arcsin7x*

y = (x - 4)° [arcctg3x?

y = arctd® x [€os7x*

y = Yarctg2x

sk? x

A — 2 in3
_V8+2x-x _sin(4x+3) y = ch(3x + 2) [arctg3x
¥ In(7x +1)
—Egﬁgifﬁ _,X+6 . 2 — ctgl/x
(x+6)? y—41/X_6sm(3x +1) y =(ch3xx)
5 3
_ log, (x+4) _ Ix+4) _ arcsinx
= (arctgbx = =5
. . x =tg°t?
= sin(tg’ X y =sin(x+y) :
y (tg"%) {yzz3t [$in*t
3apnanns 3.3. a)y=— ; 6)y = (x+4)e**.
X + 2X
3apaanns 3.4. z =Xy +Vy +1, NE3: 1), Ax=-0,06,Ay = 0,04.
3apaanns 3.5. a) Z =Inctg®(x-2y); 6) Z :m—;(.
y
3apaanns 3.6. z=2¢ + 3xy + M(2; 1), §{34}.
3apaanns 3.7. z =4 + Yy + 2xy —4x .
3agaanns 3.8. z =X +y®—3xy, (D): 0<x<2, -1<y<2.
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3apaannsa 1.1.

3aBaannsa 1.2.

3apaannsa 1.3.

3ananusa 1.4.

Bapiant Nel?
MOAYIb 1
Pozaia 1. JIHIMHA AJITEBPA

7 -9 10 1 8 3 2
A=A 1 -1, B=|-4 5 -6| =1 0
3 7 -3 H -2 -6 -8
1 7 -5 4
0 -5 3 -9
2 7 3 1
8 -6 -9 2
—3X; — Xy, + X3 =13 3X; —2Xy =5X3 =5
a)y X +X, —4Xx3 =4 ; 0) 12X +3X, —4xg =12.
—5X; + Xy —3X3 =—-13 Xg —2X, +3%3 = -1
X3 —2Xy, =X3 =0 9% + X, +2%3 =0
a)< 2% + 3%, +2%3 =0; 0) <3%; + 2%, —3%3 =0.
3%, —2X, +5%3 =0 2X; = X0 + X3 =0

Po3ain 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3apnanns 2.1.

3aBnanusa 2.2.
3aBaanns 2.3.
3aBaanns 2.4.
3aBaanuns 2.5.
3aBaanuda 2.6.
3aBaanns 2.7.

3aBaanuns 2.8.

3aaanus 2.9.

3apnanns 2.10
3apnannsa 2.11.
3aBaannsa 2.12.

a=-4+3-Kb=4+6G-X%c=6+9-3k

a) -2, b, —X; 6) 4b, 7c; B) 58, —3; 1) b, ¢; 1) —2a, 4b, Tc.
a=(3,1,-3)pb=(-2,4,1)c=(,-2,5,d=(l, 12, -20).
A1(=1;5;7),A2(3;-6;-10),A5(5;2;-3),A4(1;9;-1).
a=1,6=-4,c=-5d=-7,r=1,1==-3.

Koopaunartu BepumH mipamiaun A;A,AzA4 1uB. 3aBa. 2.3.
A(-4, 2),B(8, —6),C(2, 6).

Binowmi piBasinast ctoponu AB tpukytHuka ABC 4x +y =12,
rioro Bucotr BH 5x —4y = 121 AM X + y = 6. 3naiitu
PIBHSIHHS JABOX 1HIIKX CTOpiH TpukyTHHKa ABC.

CknacTd pIBHSHHS IUIOIIMHU Y BiApi3KaxX, SKIIO BOHA
npoxoAuTh depe3 Touky M(6; —10; 1)i Biacikae Ha oci Ox
Bizpi3ok a = —3,aHa oci OZc¢ = 2.

a) b=2,e=5J29/29; 6)k=12/13, 2=26;

B) ock cumeTpii Ox ta A(-5, 15).

p = 1/(2 —sind).
a) 6x2—y2+ 372-12=0; 6) 8y2+272=x.
a) 5x%—622=30, Ox; 6) Xx=3,z=-2, Oy,
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MOJYJIb 2

Po3nin 3. IM®EPEHIUIAJBHE UNCJIEHHSA

3apnanunsa 3.1.
X2 -x-2

3 )

a) lim
X~ +1

X- -1

3x3 + 4x2 -7X
2x% +7x-3

(2X+1jx+2.
X— o\ 2X—1 ’

r) lim

X— 00

%) lim

3apaanusa 3.2.

x3—x%+x-1

0) lim ;
)x_.l x3+x—2

_ 4-3x-2x%

) lim ————;
X— - 3X" +5X

3x* +2x+1

4 %3+ 2x

B) lim
X— 00 X

NT=X=T+X
J7x

sin? 3x-sin® x

X2

e) lim
) X-0

u) lim
) X-0

y =4x° B9l
X x2

4

y =3/3x? +4x—5+( e
X—

y =5% [arccox®

y = ctg® 4x [arctg2x®

y =4(x - 7)%arcsimx®

y = th® 4x [arcctgdx?

y= e _ctg’(2x-3) _ arcsingx®
V3X2 —4x-7 logs(x+2) th® x
5In(5x + 7) X—7 3
= =5 + - PN R
(x—1)° Y=t 7COSQX X) y = (arcsirbx)
3y 7
y = (arctg7x)'9>* y= (); b . y = x%sinx®
(x+1)>(x-95)
1 , , X = ctg? t
= X~ +2xXy+y” =2x
y Inx y+y {yzlnzt[Bgt'
A2
3aBnanns 3.3. a)y= i sz ; 6)y=In(x? — 4x +8).
- 4x
Bapaanns 3.4. z=X+y +2x+y—7 N(2;4), Ax=-0,02,Ay=0,03.
3aBaanns 3.5. a) Z= 3arccos(y«/x+l); 0) Z= xX +2>;.
3agmanns 3.6.  z =In(¢ +y?), M(1; 1), s{11.
3apmanms 3.7. z=1-—x*+ y2 :
3apaanns 3.8.  z =2xy— X +10, (D): 0<y <4 -
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3apaannsa 1.1.

3aBaannsa 1.2.

3apaannsa 1.3.

3aBnanns 1.4.

Bapiant Ne 13
MOIVYJib 1
Po3zin 1. JITHIMHA AJITEBPA

-6 3 9 4 -7 3 6

A=l AN -4 5| B=l9 -5 p|, C=l0]
-2 9 10 7 2 1 -1

4 -9 3 -2

6 -8 4 -1

7 10 5 3|

8 -5 2 8
Xy +3X, +2%X3 = -1 4x; + X, +4%3 =19

)3 X — X = X3 =—6 0) < 2% — X, +2X%3 =11.
2% —4X, +4X3 =8 Xg+ Xy +2X%3 =8
2% + X, = X3 =0 Xy +2X, —5X3 =0

a)33% —2X, +4x3 =0; 0) < X —2X, —4X3 =0.
X3 =5X, +3%3 =0 2% —9%; =0

Po3ain 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3aBaanns 2.1.

3aBnanusa 2.2.
3aBamannsa 2.3.
3aBaanns 2.4.
3aBaanus 2.5.
3aBaanuda 2.6.
3ananusa 2.7.

3aBaanns 2.8.

3aBaanns 2.9.

3apnannsa 2.10
3apnanns 2.11.
3aBaannsa 2.12.

a=—-9+2-Xb=7"-5%c=2+3-%k

a) 2, 4b, —5c; 6) —d, 11c; B) 8a, —6C; 1) 4, c; 1) 8a, -, 11c.
a=(6,1,-3)b=(-3,2,1)c=(-,-3,4)d = (15, 6, -17).
A1(—4;2;-3),A2(6;-7;4),A3(=7;2;3),A4(8;9;1).
a=3,6=5,c=-1,d=-1,r=2,1=-3.

Koopaunartu BepimH mipamiaun A;A,AzA4 1uB. 3aa. 2.3.

: A(-5, 2),B(0, —4),C(5, 7).

Jano aBi Bepmuau TpukyTHrka ABC: A(— 6, 2),B(2, —2)i
TOYKa repeTuHy ioro BucoT H(1,2).3HaiiTi KoopauHaTH
touku M nepetuny croponu AC 1 Bucotu BH.

Ckiact piBHSHHA IUIONIMHM, IO IPOXOJUTH Yepe3 JIBi

x-3_y_z-1 x+1_y-1_z

napajiebHi IpsMmi

2 1 2 2 1 2
aya=6,F (-4, 0) 0)b=3,F(7,0); B) Dix=-7.
p=5(1-sin ).

a) —16x2+y2+472-32=0; 6) 6x2+y2 -322=0.
a) 2=2y, Oy; 0) 2x2+322=6. Oz.
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MOJYJIb 2

Po3nin 3. IM®EPEHIUIAJBHE UNCJIEHHSA

3apnanunsa 3.1.

_ x*-16 X2 -2x+1 32 +2x+9
A 6) lim X~ T2 gy jjm 2D,
x-4x°+x-20 x=-12x° =7x+5 Xo o 2X°=x+4
1) lim 5x° 3" 47 0 lim L &) lim——>% .

x=-12x% +3x2 +1’ x— -0 2x3 +3x2 =5 x-041+x—+1-X
(2= . x5\ . sin7x+sin3x
x) lim : 3) lim : n) lim _ .
x- o\ X+1 x- - o\ 3X+4 x-0  XSInX
3aBaanns 3.2.
y=5x3—3+4\/§+1 y=¥5x* - 2x~1+ | > | y=sin*3x[rctg2x®
x? X (x-5)
y = e > grctg7x° y=(x+5)%arccod5x | y=cth®7xarcsin/x
_ esin _lg3x _arctg? (2x +1)
y_ 4 - 2 -
(x+5) sin5x chv/x
4|093 (3X+1) X—-9 2
= =6 tg(3x° —4x+1 = Inx
(x+1)2 y=¢ <0 9( ) y = (arcco$x)
. TRy,
y= (Iog4 (2X+3))arcsmx y= (X 2) (X7 1) y= 62x COSX
(x+2)
2
- & X—y=arctcy x=10" .
SIn3x y=¥1+t* Carcsirft
2
Xc=x-1 In x
3aBaanns 3.3. a)y=—>—, o)y=—.
x> — 2X Jx
3agaanns 3.4. z =X +2xy—10, N(3; =2), Ax=-0,06,Ay =—0,03.
3apanns 3.5. a) Z = )iy : 6) Z =Intg3(2x - 3y).
X+y
3apaanns 3.6.  z = 13arctgxy’), M@3; 1), s{-513.
3agaanns 3.7. z =X+ 8y —6xy+ 1
3aBaanns 3.8. z=4X -V, (D): 4C¢+y*<A4.
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3anannsa 1.1.

3aBaannsa 1.2.

3apaannsa 1.3.

3aBaanua 1.4.

BapianT Ne 14
MOAYIIb 1
Po3zin 1. JITHIMHA AJITEBPA

-4 2 -3 0O 8 3 6
A=l 7 8 1| B=-8 p 1, C=|3
9 -6 A -4 2 -1
-7 4 -9 1
0O 8 -5 4
-3 2 6 8
10 -6 4 1
2X; + 2%, + X3 = -1 2% =X, +2%3 =0
a)32% —3X, —5X3 =22 ; 0) 14X + X, +4X3 =6.
3%, +4X, +5X3 =-13 Xg+ Xy +2%3 =4
4X; + X5 +3%X3 =0 Xy —3X, +9X%3 =0
a)38% —X, +7X3 =0 ; 0) < X, +2X, —3%3 =0.
2% +4X, =5%3 =0 2% — X, +2%3 =0

Po3ain 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3aBaanns 2.1.

3aBnanusa 2.2.

3aBamannsa 2.3.
3aBaanns 2.4.
3aBaanus 2.5.
3aBaanuda 2.6.
3aBaanns 2.7.

3aBaanuns 2.8.

3aaanns 2.9.

3asaanns 2.10
3apnanns 2.11.
3aBaannsa 2.12.

a=-4-g+2k,b=2+3 -k, c=4 +5 -3k

a) B, 7b, 2c; 6) -, 11a; B) 3a, —7c;r) , b; 1) 34, 7o, —2.
a=(4,2,3)b=(-3,1,-8)¢=(2,-4,5),

d=(-12, 14, -31).
A4(7:-5;2),A2(-5;2;-12),A3(13;-2;0),A4(3;—4:8).
a=—2,6=-3,c=3,d=-1r=1,1=-4.

Koopaunartu BepimH mipamiaun A;A,AzA4 1uB. 3aBa. 2.3.
A(4, -4),B(6, 2), 'C(-1, 8).

3HalTH piBHAHHS BUCOT TpuKyTHUKAa ABC, 1110 MpoxoasaTh yepes
BepumHU A Ta B, sxmo A( — 4, 2),B(3, -5),C(5, 0).
CkiacTu piBHSHHS IUTOIIMHU, IO TPOXOAHUTH Yepe3 TOUKY
A(2; 3; — A)napanenbHo aBOM BekTopam a = (4; 1; —1)
b=(2;-1; 2).

a)b=7,F((5,0); 6)a=11,e=12/11; B)D:x=10.
p=3(2—cos @).

a) Sx?—>-1522+15=0; 0) x?+3z=0.

a) y=—4z, Oz; 0) 3y*+2°=6, Oy.
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MOJYJIb 2
Posnin 3. JM®EPEHIIAJLHE YNCJIEHHSA

3apnanunsa 3.1.

4%% +11x - 3 x> -8 x3—3x2+10

a) lim 0) lim B) lim

x--3 x2+2x-3 x—2 2% —9x+1O X- o Tx3 +2x+1
1) lim 5x° -3x+1 0 lim 8x* +7x3 —3 \/2x+1 3.

x= o 142x=x* X~ 3x2 —5x+l ><~4\/X \/_

x ) . X+3 . 1-cos5x

x) lim|——| ; 3) lim ; n) lim ————.

X o\ X—3 x- o\ 4X—=5 x-0  2x?

3aBpaanusa 3.2

3
y= 248t -2amct | y= o -Aex-7xd-3 |y arecosd
X3 X (x+2) sk*x
y = (x +1)arcco8x’ y = 278" gresirt 2x y = sh® 2x [arcsin7x?
eCOS5X 2
y= y:LX"'Arl) y= cos’® 4x @rcctg\&
Vx% =5x-2 CO<3X
7109, (2x—5) X :
= —_ t 2 +5 — SInX
-1 y=12"tcgex+5 | y=(arctg2y
y = (logs (3x + 2)) e “(X+2 (x-D* y =arcsin/l-3x
(x+2)'
. X=~t? + 7t +10
y=3«/x2—1/\/ﬁ Xx—y=asiny s
y=e' [ttg” 2t
3
3aBnanns 3.3. a)y= ax+ 5; 0)y= Inx—l
3apaanns 3.4. z=2Xy + 3y —12, NEL; 2), Ax=0,05, Ay=-0,04.
3aBranns 3.5. a) Z= In(x2 + Xy — ﬁ) 6) Z= arcsinzis—);j.
3apaanns 3.6.  z =In(4xX° + 5y°), M(1; 1), s{t-2}.

3apaanns 3.7. zZ =4x + 2y —4¢ — V.
3appamns 3.8. z=5X-3xy+y+4, (D) x>-1y>-1, x+y<1.
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Bapiant Ne 15

MOJYIIb 1
Po3nin 1. JIHIMHA AJITEBPA
6 -4 2 1 -9 -8 7
3aBaannsa 1.1. A=|8 1 -9, B=|7 6 -1| C=|-9|.
A -3 1 6 p 3 3
4 -6 0 8
3aBpanns 1.2. N :
2 -8 1 -10
7 3 9 -2
—2X + Xy —2%3 =7 2% —Xo +2X3 =8
3aBmanHsa 1.3.  a){5x; +3X, +5X3 =23 ;  0) (X + X, +2%x3 =11 .
— X, +2X, —3%3 =10 4Xy + X +4X5 =22
X +4X, =3%3 =0 2% — Xy, +2%3 =0
3aBnannsa 1.4.  a){2X +5x, + X3 =0; 0) <3%; + 2%, —3%3 =0.
X, =X, +2%3 =0 9% + X5 X3 =0

Po3ain 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3aBnanns 2.1. a=-4+2 -3 b=-3+5kc=6+6G —4k
a) ,, —b, 3c; 6) —7a, 4c; B) 3a, 9b; 1) a, ¢; 1) 3a, b, 4c.

3aBnanns 2.2. a=(-2,1,3)pb=(3,-6,2)c=(-5,-3,-1),
d= (31, -6, 22).

ZaBaanns 2.3.  A1(6;—10;0),Ax(—8;—4;—1),A3(3;3;3),A4(1;9;-4).

Zapmanna 2.4. a=5,6=-4,¢c=3,d=7,r=3,1=-1.

3aBnanns 2.5. KoopaunaTtu BepmmH mipaminnd A;A,AzAy nuB. 3aBa. 2.3.

3aBaannn 2.6. A(-3, 8),B(-6, 2),C(0, -5).

3aBaanns 2.7. OOUYUCIUTH KOOPAWHATU TOYKU NMEPETUHY MEPIICHANKYIISAPIB,
MIPOBEJICHUX Yepe3 CePeIMHU CTOPIH TPUKYTHHKA,
BEpIIMHAMU SKOTO CiTykath Touku A(2, 3),B(0, —3),C(6,-3).

3aBganns 2.8. CkiacTu pIBHSHHS IUIOIIMHHU, IO TPOXOIUTH Yepe3 TOUKU
A(2;-4;8) ta B(2; —1; —1)nepneHauKyISIPHO [0 IIOUUHH
ox+2y+3z—7=0.

Zapnanns 2.9.  a) A(-17/3,1/3), B(v21/2,1/2):6) k=1/2,& = \/5/2 ; B) D:y=—1.

3aBnanns 2.10 p =6 sin 4.

3aBnanns 2.11. a) 6x2+y2+622-18=0; 0) 3x¢ +y>-3z=0.

3aBnanns 2.12. a) 7x%5y?=35, Ox; 0) x=-1, y==3, Oz.
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MOJYJIb 2
Posnin 3. JM®EPEHIIAJLHE YNCJIEHHSA

3apnanunsa 3.1.

3x? -7x-6 _OxZ+17x-2 253 +7x— 2
a) lim——~—— 6) lim 5 ; B) lim ————
x~32x% = Tx+3’ X--2 X7 +2X x~@ 3x3—x-4
. 2x3+3x%+5, : x+7 . AUX+5-2
r) lim < : 1) lim 25 ) lim
X= —o0 X —4xX+1 X— =0 2 —3X +4X X —1«/8 -3’
3x -4\ (x=2)" _ C0OS2X—C0S4X
x) lim ; 3) lim ; n) lim :
Ko oo\ BX + 2 x— —ool 3X+1 X0 3x?
3aBZ[aHHﬂ32
4
= _+§/7 3| y={(x-1 -—— = tg® 2x [arcsinx®
(x=1) 7x2-3x+2 | 09
. 20y —
y = 2" arcctgx* y=(x+2)" arccos/x = cth’(x=2)
arcco:3x
_(2x+5) log,(7x-5) s 4
y= Jio% y= ig T gvx y = th” 4x[Arccos3x
IN(7x + 2) X—2
= 7 —8 i =(In(x+7 ctg2x
oot |V y=(In(x+7)
3/
= (Ig(7x — 5))arcte2x (x=2°(x+3)° y =Insin(2x +5)
(x=7)°
:25t +1‘
y = arctgy/1+ 4x ctg(y/ x) =3x°
y = arctgst [
3 1
3apnanns 3.3. a)y=——; 0)y =e2x
X +1
3aBaanns 3.4. z =3¢+ 2 —xy+2, NE1;3), Ax=0,02, Ay=-0,03.
3aBaanns 3.5. a) Z =In(e& —ey); 0) Z= y—2;<.
X+y
3aBnanns 3.6.  z =5xX + 6xy, M2; 1), {1 2}.
3aBnanns 3.7. Z=Xy+@+@.
Xy
3apaanns 3.8.  z = X +3xy, (D): —-1<x<1, 0<y<1.
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3apaannsa 1.1.

3apaannsa 1.2.

3apnannsa 1.3.

3aBaanua 1.4.

Bapiant Nel6
MOIVYJib 1
Po3ain 1. JJTHIMHA AJITEBPA

7 -2 6 9 -5 3 8
A=|4 -1 XN| B=/8 pu 1|, C=| 0
8 5 -3 -9 4 3 -3
5 -8 3 9
10 -3 -2 7
1 0 9 3|
2 7 5 -
—3X; — 2%y + X3 =10 2% =Xy =3X3 =9
a)e—5X% +2X, + X3 ==-8 ; 0) X +5%X, + X3 =20
—2X; —2X, =3%X3 = —19 3%, +4X, +2X3 =15
X1 —2Xy + X3 =0 2% =X, +3%3 =0
a)33% + X, +2%3 =0 ; 0) <X, —3X, +2X3 =0.
2% —3X, +5%X3 =0 X; +2%X, + X3 =0

Po3ain 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3apaanns 2.1.

3aBnanusa 2.2.
3aBmannsa 2.3.
3aBaanns 2.4.
3aBmannsa 2.5.
3aBaanuda 2.6.
3agnanusa 2.7.

3aBaanns 2.8.

3apaanus 2.9.

3apnannsa 2.10
3anannsa 2.11.
3agnannsa 2.12.

a=-3+8§,b=2+3F-X c=8+13 - &

a) 4a, —b, 5¢; 6) —7a, 9c; B) 3b, —&; 1) b, ¢; 1) 4a, -6, 9.
a=(,3,6),b=(-3,4,5)¢c=(1-7,2)d=(-2, 17, 5).
A4(8;-2;4),A2(9,—6;6),A3(2;8,-3),A4(=5;9;-7).
a=—2,6=6,c=1,d=4,r=-11=4.

Koopaunatu Bepuun mipamign AjA,AszA4 nuB. 3aB1. 2.3.
A(6, —-9),B(10, -1),C(-4, 1).

CkJtacTu piBHSIHHSI BUCOTH TIPOBEACHOI Yepe3 BEPIIUHY A
TpukyTHUKa ABC, 3Hat0uu piBHSIHHS 1oro cTopid: AB :
2x—y—-3=0,AC: x+5-7=0,BC: 3x—-2y+ 13 =0.
Yepes touky M(3; —5; 1) mpoBecTH IUIOIIKMHY MHapajeiibHy
miomuHi 2X —3y + 52 —4 = 0.

a) € = 3/5,A(0, 8):6) A(\6,0),B(-2V2,1); B)D:y=0.

p = 2cos 6.
a) =X+ 14y>—-2+21=0; 0) Y2+ 222=6x2.
a) 2x3¢=z, Oz; 0) X¢+472=4, OX.
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MOJYJIb 2

Po3nin 3. IM®EPEHIUIAJBHE UNCJIEHHSA

3apnanunsa 3.1.

AP +TX-2 X3+ x-2 _ 18x?+5x |
a) lim ————; 6) lim ——— ,  B) lIm——;
x--23x°+8x+4 X-1x—=x"—x+1 x- 08—3x —9x
D lim 6X% —5X+2 0 lim 2x3 -3x+1 o lim Jx+4-3
x— o 3x2 —AX+1 X--w  [X+5 x-5:/x-1-2"
3x-1 x-1
) Iim(zx 1) ; 3) lim (3" 4) © ) Jim 2rEtg2x
X— 0o\ 2X +4 X- —oo\ X+6 x-0 tg3X
3aBnannsa 3.2.
3
y=%+§—4\/g+2x7 y=3/(x-2)° —% _ th™(@x+: (2)_(+2)
x> X X" =X -4 arcsir5x

y =3 arctg2x®

y =(x - 7)°arcsir7x*

y = ch? 5x [arctgn/x

- g3 log,(4x-2)
e _ 1093 7 3
= = = =ctg’ x[&rccoRx
YT —3x+5 ctg2x y=cd
X—3 ) _4lg(3x+7) e
=9 — == 7 — X+3
y X+BCOS@< 3x+2) (x+1)7 y = (ctg(7x+ 4))
4/, _ 8(x + 2 6
y = (In(5x — 4)) 3 y= X8l 5 ) y=Vx2+1+¥xd+1
(x-1)
In 3sinx + cosx _ x = 28arcsir't
= < tg(y/ x) =3x
3 y=costQ/t3-7
3aBaanns 3.3. a)y=X-— Y2 0)y= e2x—x2 :

3apnannsa 3.4.

3apaanusa 3.5.

3aBaannsa 3.6.

3aBaanns 3.7.
3aBaannsa 3.8.

z =X — Y + 5(x —=3)+4(y + 1), N(3; 5),Ax = 0,02,Ay=—0,02.

X

a) Z=eV’; 6) Z =cos3(x—2\/§).
2 —
z = arcsin’— |, M2; 1), 12 -5.
X
z=X—2xy +4y* -4y + 1.
z = X +2xy +2y%, (D): —-1<x<1, 0<y<2.

63



3apaannsa 1.1.

3apnanunsa 1.2.

3apaanusa 1.3.

3aBnanns 1.4.

BapianT Nel7/
MOAYIIb 1
Po3zin 1. JITHIMHA AJITEBPA

-2 A 9 2 6 0 4
A=|-8 4 -3, B=|1 -8 -4|, C=|0
6 2 9 2 -1 p -6
-6 2 -8 2
7 3 7 -10
4 8 1 7|
-39 0 1
SXq +5X, + X3 =23 2X; =X, =3%X3 =0
a)4— 2% + X, + X3 =10 ; 0) < 3% +4X, +2x5 =1.
4x; —3Xy + X3 = —16 Xy +9X, + X3 =—3
Xy +2X, +3%3 =0 X —3Xy —2%3 =0
a)12% —Xo = X3 =0 ; 0) <3% — X, +4x%3 =0.
3%, +3X, +2%3 =0 2% — 2%y + X3 =0

Po3ain 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3aBaanns 2.1.

3aBnanusa 2.2.
3aaanusa 2.3.
3aBaanns 2.4.
3aBmannsa 2.5.
3aBaanuda 2.6.
3ananusa 2.7.

3aaanus 2.8.
3apaanus 2.9.
3asaanns 2.10

3anannsa 2.11.
3aBaannsa 2.12.

a=2-4-AXb=-9+Xc=3+5 -k

a) 7a, Bb, —c; 6) —5a, 4b; B) 3b, —&; 1) q, ¢; 1) 7a, 5b, —.
a=(7,2,1)b=(5,1,-2)c=(-3,4,5)d = (26, 11, 1).
A1(0;-3;6),A2(=8;2;-1),A3(9;-2;3),A4(3;9;-1).
a=-3,6=-5,c=3,d=3,r=4,1=5.
Koopaunatu Bepuun mipamign AjA,AszA4 nuB. 3aB1. 2.3.
A(4, 1),B(-3, -1),C(7, —3).
Jlano TpukyTtHuk 3 Bepimmaamu A (3,1),B(—-3,-1)i C(5, —7).
3HalTH pIBHSHHS i OOYUCIUTH TOBXUHY MOTO MEJIIaHH,
poBeaeHoi 3 BepiuHu C.
CkJ1acTy piBHSIHHSI IIONTUHH, IO MTPOXOIUTH Yepe3 TOUKY
M(2; 3; -Linpamy X =t-3,y=2t+5,z=-3t + 1.
a) 2a=22,6=10/11; 6)k=+11/5, 2c =12;
B) och cuMmetpii Ox ta A(—7, 5).
p = 3/(1 —cos @).
a) —3x+6y>—72-18=0; 0) Xo—2y=—22.
a) 2y>5z=10, Oz; 0) y=2, z=6, Ox
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MOJYJIb 2

Po3nin 3. IM®EPEHIUIAJBHE UNCJIEHHSA

3apnanunsa 3.1.

5X? + 4x — 1 _Ax3-2x% +5x 3t -6x%+2.
a) lim ——— 6) lim ——— ; B) lim 2 ;
x--13x2 +x-2 X-0 X7 =x"—x+1 Xo 0 X7 +4X=3
153 +3x 10x—-7 o VX=8-2 -2
r) lim ——— a) lim e) li
X= —0 2x% —2X+1’ x— w0 3x% +2x3 +1 X—>7\/X+ -3’
3x
%) lim (ZX 4) ; 3) Iim( 2] ) lim 193Xosin3x
X ol 2X x-o\ 3X+10 x-0 2x2
3aBnanusa 3.2.
3 .
y=5x2+ﬂ—§/7—2x6 y= 5~ V4+3x-x* y=¢e S"%g7x°
X (x+4)
y =3 arcsirf 3x y = In(x - 3) Carcco8x* y = cth? 2x [arctgx®
_ e _In(x-5) _cth?(3x-1)
(2x-5)° tg(y ) arcco:x
5log, (x? +1) 3X — 2 _ 1
= — t 2X = (th/Xx+1 arctg2x
(x-3)° 3+ g(2x° -9) y=( )
- Yx+1(x-3)’ 1
= (log,, (6x + 5))a"csinx = =tgln=
y =(log; (6x+5)) (x+8)° y=tgln_
_t2-7
y = 43ctg® x x® +y°® =3xy 2-t°
y = (3t2 -5t - 7) [Gtgl Ot
4
3aBpanust 3.3.  a)y=— 1; 6) y =In(x? + 4x).
x —
3apaanns 3.4. z=X+xy’+ 11, N(1; -1), Ax=-0,04,Ay = 0,04.
3aBnanns 3.5. a) Z= \/;sini; 0) Z= n3(x— y).
X
3apaanns 3.6, z =In(xy) + 1, M(1; 1), §{-3-4}.
X
3apaanns 3.7. z = €2(X + Y.
3apaanns 3.8. z=X+4y—-Xy+x+2y, (D) x-y>0, x+y<O,
X+y+2>0.
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3apaanns 1.1.

3aBaannsa 1.2.

3apaannsa 1.3.

3aBaanua 1.4.

Bapiant Nel8

MOAYJIb 1
Po3aia 1. IIHIMHA AJITEBPA
5 -1 -1 6 -8 5 5
A=l2 3 -8|, B=-1 2 p| C=|1
4 N -9 7 -3 4 -6
8 1 -8 3
6 -5 3 -2
1 0 9 10
5 -4 3 1
4X; — X, +3X3 = —8 —3%; +9X, +6X3 =—8
a)i X —4X, +4X3 =13 ; 0) <3+t X X3 =4
2%y +5X, +4xX; = 26 X3 —4X, —2%X3 = -9
3% +2%, =0 9% + X, —2%3 =0
a)IX —X, +2%3 =0 0) 43X — X, +%X3 =0
4x; —2X, +5%X3 =0 2% +2X%5 =3%3 =0

Po3ain 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3apaanns 2.1.

3aBnanusa 2.2.
3anannsa 2.3.
3aBnauus 2.4.
3aBaanns 2.5.
3aBaannga 2.6.
3ananus 2.7.

3apaanns 2.8.

3apaanus 2.9.

3asaannsa 2.10
3anannsa 2.11.
3aBaannsa 2.12.

a=9-3+kb=3-15+2%k c=i—-5 + 7k
a) 2a, — M, 3c; 6) —6a, 4c; B) Sb, 7a; 1) b, ¢; n) 2a, =M, 4c.
a=(3,54)b=(-2,7,-5)¢=(6,-2,1)d=(6,-9, 22).
A1(=3; 5;-6),A2(11;0,-5),A5(7;-8;9),A4(2;3;-8).
a=3,6=9,c=2,d=8r=-51=1.
Koopaunatu Bepuun mipamign A A,AszA4 nuB. 3aB1. 2.3.
A(-4, 2),B(6, —4),C(4, 10).
CkJiacTu piBHSIHHSI IPSIMOT, IO TTPOXOIUTH Yepe3 MoYaToK
KOOPAMHAT 1 TOUKY nepeTuHy npsmux 2x+ 5y — 8= 01
2x+3y+4=0.
Cxkactv piBHSIHHS TUIOIITUHH, 1110 TIPOXOIUTH YePe3 TOUKY
X—-2 _ y-3_z+1

2 2
a) b =5, =12/13;6) k = 1/3, 22 =6;
B) och cuMeTpii Oy ta A(-9, 6).
p=2(1 - cos B).
a) 4x—6y?+ 322=0; 0) 4x2 — ¢ 322 =12.
a) ¥=-5y, Oy, 0) 2x2+3z2=6, Oz.

A(3; 4; 0)i npsamy
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MOJIVJIb 2

Po3nin 3. IM®EPEHIUIAJIBHE UNCJIEHHSA

3aaanunsa 3.1.

X% —4x-5 . Ax*-5x% +1 8x? +4x-5
a) Im ——— 6) lim 5 : B) lim ———=
x--13x% +2x -2 x-1  x°-1 X~ 0 4x2 =3x+2
8x% +3x+5 o Bx*-3x? \/4x -3
r) lim p) lim ———— :
X~ w43 —2x2 +1 X— =]+ 2% + 3X ><~3 x2 -9
_(Xx+5 xxd - (2x-3\¥ 1-sin2x
x) lim ; 3) lim ; owu) lim ——.
X o\ X x— -0\ X+4 X-T1/4 TU—4X
3aBaanns 3.2.
5 2 8
lOX +3\/7 = ly= - gCosX
Y= x* (x-1° 6x*+3x-7 Y= ctg8x’
_ _ _ shPx
y =In(x—-10) Carccog 4x | y=log,(x - 4)Grctg’ 4x >
arcco:4x
3x? =5x+10 lg(x + 2
= . - g(—S) y = sh’ 5x [arcco8x?
g X Sin2x
6logs(2x +9) 2X + 1, arcsi
= Ct 3X +5 = (cth= arcsin7x
(x +4)2 %3 g ) y=( x)
{ (x-2)* 2
y = (Ig(4x —3))2recos y= y=e*(x* -3%)
(x+D*(x-6)°
=In>7t
y=3/ @1+ x%)Inx € -DE’'-)=1 t3 - 5t2
— t7 .
1 2
3aBnanns 3.3. )y——9 0)y=x°-2Inx.
X
3apaanns 3.4. z =2xy +3y* —5(x+1), N(3;4), Ax=0,04, Ay=-0,05.
3aBaanns 3.5. a) Z =M; 0) Z =tgzln(\/§— y).
X
3apmauns 3.6.  z =X + 2xy, M(1;2), §{-12}.
3
3anauusa 3.7. z = X+ % — XY.
3aBaannsn 3.8. z=X+3y¥+x-y, (D) x<0,y<O, y> -2
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3anannsa 1.1.

3apaannsa 1.2.

3apaannsa 1.3.

3agaanus 1.4.

Bapiant Nel9
MOIVYJib 1
Po3zin 1. JITHIMHA AJITEBPA

5 -1 6 7 -1 5 0
A=|3 -7 A| B=|9 3 -7| Cc=| 3
9 2 -8 nw 9 -1 -7

1 3 5 -7
4 -6 2 8

-10 5 2 1|

0O 8 -4 9
—3%; +5X, +2X; =-19 33X+ Xo + X3 =4

a)< 2% — X, —5%3 =13 ;  0) <—3%; +5x, +6X3 = 36.
—9X =3X, + X3 =7 X; —4X, —2X3 =19
2% =X, +3%3 =0 (3% + 2%, =3%3 =0

a)< X +2X, —=5%3 = 0; 0) 12% —3X, +X3 =0 .
3, + X, + X3 =0 5% — X, —2%X3 =0

Po3nin 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3apnanns 2.1.

3aBaanns 2.2.
3aBmannsa 2.3.
3agnanus 2.4.
3aBaanuns 2.5.
3aBaannga 2.6.
3aBaanns 2.7.

3aBaanuns 2.8.

3aBmanns 2.9.

3asaanns 2.10
3anannsa 2.11.
3aBaannsa 2.12.

a=—-2A+4-FKb=5+]-XKc=7+4 -k

a) a, — &, 2c; 6) — &, 5¢; B) -1, 7c; 1) a,b; n) a, -, be.
a=(5,3,2)b=(2,-5,),¢c=(-7,4,-3)d=(36, 1, 15).
A4(7;-6;4),A5(9;2,-5),A3(7,-2;1),A4(5;-8;-10).
a=56=-2,c=3,d=7,r=3,| ==2.
Koopaunartu BepumH mipamiaun A;A,AzA4 n1uB. 3aBa. 2.3.
A(3, -1),B(11, 3),C(-6, 2).
3HalTH PIBHAHHS NEPIEHANKYIAPIB A0 mpsiMoi 3x +5y—15=0,
[IPOBEICHUX Yepe3 TOUKHU IIEPETUHY JAHOI IPSIMOI 3 OCAMU
KOOpPJAWHAT.

X+5 y-2 z

Uepes npsmy 3 1 g MPOBECTH IIOLIKHY, IO
napaJiesibHa 70 riomuan X +y —Z +15 = 0.
a)a=9,F(7,0) 0)b=6, F (12, 0); B) D: x=-1/4.
p=3(1—cosé).
a) z=4—X2 —\?; 0) 3%+ 12y2 +472=48.
a) X¥-9y?=9, Ox; 0) 3y?=z, Oz.
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MOJIVJIb 2

Po3nin 3. IM®EPEHIUIAJIBHE UNCJIEHHSA

3aaanunsa 3.1.
. TX?+4x-3
a) lim ——;
X--12X°+3x+1
_ 6x3+5x% -3
r) lim 5 ;
Xo —00 2XT =X+

X — 7 4x-2
lim :
) ( X +1j '
3apaanusa 3.2.

2 —
6) lim 2% X1,
x> 3 X°—5x+6
5x+3

0 lim XS
x— @ x3 - 4x% = X

8x* —4x® +3.
2x* +1
&) lim X>X+1-4 .

x-3x2 +2x-15

B) lim

X— 00

cos4x —cos’ 4x

lim
I/I) 3X2

X-0

y:\/;—§+i3—3x3
X X

y =+/1+5x-2x* + 3

(x-3)°

y = cos x[arccogix

y =Ig(x - 2)arcsirt x

y =(x—7)*arcctg? 7x

_ +eh’x

- arctgbx
_ e tg>7x 3
= =2 = =ch’9x[arctg(bx—1
(2x2 = x+4)2 In(3x+2) 4 o(5x-3)
_ 3|092 (bx-4) X+5 . 2 arcsirBx
= — - = +
(x-3) y v sinBx° —x+4) | y=(cosik+5))

y - |n(7X _ 3))arct95x

(x+D)’

y =15[/1+ x*

Y x=3) (x—2)°
X = ctg®5t
=gj =sin(Xx - s
y =sin(cos x) y xX-vy) y:iElOt |
4t
2
— . — 2 42X
3aBnanns 3.3. a)Y Il 1 0)y=xe"",

3aBnannsa 3.4.

_ X
3apaanus 3.5. a) Z= arCtg;;
3apaanns 3.6. z =3+ 2¢ M(-1; 2),
3aBaanns 3.7. z=xy1-X(2-Y}Y).

3apaanus 3.8.

Z=4¢C+ (y + 1),
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(D): x>1,y>-1,

z=X-2xy+3, N(-2;1), Ax=0,03, Ay=-0,08.

6) Z=In*cogdx-y).

s4,-3.

Xx+y<l.




3anannsa 1.1.

3aBaannsa 1.2.

3apaanusa 1.3.

3aBaanua 1.4.

Bapiant Ne20
MOAyiib 1
Po3zin 1. JITHIMHA AJITEBPA

1 -3 5 2 -4 6 0
A=-7 A -1, B=-8 p 2|, C=|-3|
3 -5 7 -4 6 8 6
3 2 -8 10
2 -8 3 -1
1 2 -5 4|
9 -1 0 3
X; +3X, =9X%3 =0 3% — X, + X3 =11
a)4 5%, —4X, —5%5 = -19; 0) 45X + X, +2X3 =8 .
Xg —4Xy, —3X3 =—7 X +2X, +4X3 =16
3% +2X, = X3 =0 4X; — X5 +5%3 =0
a)32% —X, +3X3 =0 ; 0) < 2% —3X, +2%3 =0.
4X; +3%, +4%3 =0 2% +2X, +3%X3 =0

Po3nin 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3apaanns 2.1.

3aBaanns 2.2.

3aBaanunsa 2.3.
3agnanus 2.4.
3aBaanns 2.5.
3aBaanna 2.6.
3agnanusa 2.7.

3aaanns 2.8.

3aBmanns 2.9.

3apnanns 2.10
3apaannsa 2.11.
3apnanns 2.12.

a=—9+4-5%b=1—-23 +4 c=-5+ 10 - 2.

a) —2a, T, 5¢; 6) — &, 7c; B) 9a, 4c; 1) b, ¢; n) —2a, T, 4c.
a=(11,1,2)p=(-3,3,4)¢c=(-4,-2,7),

d= (-5, 11, -15).
A1(=2;8;6),A5(3,-3;9),A3(1,-10;4),A4(7;-5;-2).
a=2,6=1,c=-3,d=-5r=4,1=-2.

Koopaunatu Bepuun mipamign A A,AszA4 nuB. 3aB1. 2.3.
A(-7,-2)B(-7, 4),C(5, -5).

3aiani piBHSIHHS CTOPIH YOTUPUKYTHUKA: X =y = 0, x + 3y=0,
x—y—4=0, 3+ y-12=0.3naiiTi piBHIHHS HOTO J1aroHaJICH.
Cknactu piBHSHHS IUIONIMHM, IO TPOXOJWTH BiJl Hadaia
KOOpJIIMHAT Ha BiACTaHI 6 OAWMHUIIL Ta BIACIKAE HA OCAX
KOOPJIMHAT BIJIPi3KH 3B’ si3aHi cIiBBiAHOIIEHHM: a:b:Cc = 1:3:2.
a) b=5, F(-10,0); 0)a=9,e=4/3; B) D:x=12.

p = 5(2 — sind).
a) 4x2+5y>-1072 =60; 0) Ty?+z2=14x,
a) X¥+2z=4, 0z, 0) x=3, z=—1, Oy.
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MOJYJIb 2

Po3nin 3. IM®EPEHIUIAJBHE UNCJIEHHSA

3apnanunsa 3.1.
3x2—3x+2
a) m ——
x-4 x%-x-12
3x% +4x— 7.
r) lim 4 o34’
x— @ x4 —2x3 +1
X+ 2 32X
xK) Iim( ] :
X— 00 X

3ananusa 3.2.

0)

1)

. (6x+5)
3) lim ;
x- o\ X—10

_ x*-x-30 3x% —4x+2
lim X XS0 gy g XL
x-=5 X +12¢ X~ o 6x2 +5X+1

3x* +5x . 2-\x%+4
fim I gy fim 2TV A
X~ -~ 2x2 =3x =7 x- 0 3X

: 1 1
n) lim | — - .
x-0{sin2x tg2x

_th?(x+3)

y=03+2- L4337 | y=3/5+ax—x2 - _ I {X+9)
X x4 x+1) arcctgy'x
y=logs(x+1)@rctg 7x |  y=%/x-3arccoé 2x y = sin® 7x [arcctgbx?
4 X
_ e ctgvx—-2 3
= = =ch”9x [arctg5x -1
(3X+5)3 Ig(3x+5) y X d X )
- 7|095(X2 + X) y:5/ X—6 cos(x +2) y= (\/XTS)arccosﬂ
(x+3)° X+6

2
— . 1
y:(|095(2X+5))arCtgx = \/X-;Tsz y =arcsin-
(x+3)'(x—4 X
£3
a2 In—
=s!n ;( ysSinX =cosix +Y) -
sinx _
=V 22 g2
5
3aBaannsa 3.3. a)y —i- 6)y= xe?x1
X2 —x-2
Saaanns 3.4.  z=xy +2y°-2(x—), N(1;2), Ax=-0,03,Ay=0,03.

3apaanusa 3.5.

3aBaannsa 3.6.
3aBmannsa 3.7. z =(X

3aBaannsa 3.8.

2 =y
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0) Z= x@rcsinﬁ.
y

Y. ML D), si3).
—1) +y* -3,
z=3-2¢-xy—-y, (D) x<1, y>0, y<X.




3apaannsa 1.1.

3apnanusa 1.2.

3apaannsa 1.3.

3ananunsa 1.4.

Bapiant Ne21
MOAYIIb 1
Po3zin 1. JITHIMHA AJITEBPA

-6 A -4 7 3 -1 4
A=|8 7 2| B=|2 -3 -4, C=| 7|
-1 -5 0 6 p 8 -1
3 -4 5 8
-1 1 2 -7
0 8 10 5|
-4 6 8 -1
2X; —5X, + X3 =11 3% — X, +X3 =9
a)<— 2%, +4X, + X3 =2, 0) <5%; + X, +2X3 =11,
SXy —2X, +5Xg =27 Xy +2X, +4X; =19
X3 —3X, —4%3 =0 Xy 5%, + X3 =0
a)< 5% —8x, —2x5 =0; 0) < 2% —3X, = 7X3 =0.
2% + X5 —=X%X3 =0 3% +2X, —6X%3 =0

Po3nin 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3apaanns 2.1.

3aBaanns 2.2.
3aBaanns 2.3.
3aBaanns 2.4.
3aBaanus 2.5.
3aBaanuda 2.6.
3aBaanns 2.7.

3aBaanuns 2.8.

3aBaanuns 2.9.

3asaanns 2.10
3anannsa 2.11.
3aBaannsa 2.12.

a=2A—-7+Kb=—1+23 -&K c=3+23 -4

a) -3, 6b, —; 6) 5b, 3c; B) 7a, —4b; 1) b, C;x) 78, —4b, 3c.
a=(9,53)b=(-3,2,1)¢=(4,-7,4)d=(-10, -13, 8).
A1(=1;-6;2),A2(3;7;-8),A3(1,-12;13),A4(6;2;1).
a=1,6=-1,c=1,d=1,r=4,1=-5.
Koopaunartu BepumH mipamiaun A;A,AzA4 1uB. 3aBa. 2.3.
A(-1, -4),B(9, 6),C(-5, 4).

Ckunactu piBHsHHA Meaianu CM 1 Bucotu CK TpukyTHHKA
ABC, sxmo A(4, 6),B(-4, 0),C(- 1, -4).
CkJtacTu piBHSIHHSI IIJIONUHH, IO TPOXOIUTH Yepe3 TOUKY
M(2; —2; 4)nepneHAMKYIAPHO 10 IJIOMMH 3X —2y + Z +7 =
Otadx—-4y +3z+1 =0
a) A(0,—2),B(+/15/2,1); 6) k=2410/9,€=11/9; B) D:y =5.

p=3sin 4.
a) Ix>—6y>-622+1=0; 0) 15y=10x2+6y?2.
a) 15x2-3y?=1, Ox; 0) x=3, y=4, Oz.
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MOJYJIb 2
Posnin 3. JM®EPEHIIAJLHE YNCJIEHHSA

3apnanunsa 3.1.

im 2x2—9x+10 & X% +3x-28 im 73 +4x
a) i ) im——— B) 00—3_
x-2 x2+3x-10 x-4  x°-64 X— 0 X% —3X + 2
i 8x° —4x> +3 | 2x% -5x+3 im X*+4-2
F) _I'rr_-loo ] I[) I_,oo 4 2 ] ) .
X 2x3 +x -7 X— 00 3x™ —2X° + X X°x+164
2-3x X_ _(3x+7\™ _cod x-co 2%
x) lim 3) lim ; u) lim :
X oo\ 5—=3X X- —oo\ X+ X2
3aBnannsa 3.2.
3\/7<+ +\/7 T y=45e -ax+1- _ arcctg' x
(x- 5) sh@x-5)
y=In(x+ 9) @rcctﬁ 2x | y=(x-3)arcco8x® y = sin? 3x [arcctgBx°
—3) cos X
- (2x-3)" y=—-> y =cth? 4x [arcsi(Bx+1)
g 2 lg(x“ —2x +1)
2In(3x—-10) X—8
= =7/——arccosgx -5 = 3
(X+5)7 y X+8 3 ) y (thX )
_ (x+4)°(x-2)°*
= (cos@x +8))"x=7" = —xgla+xd
Y = (cos@x+8) oo SCEESLE;
y x=7t
y=¢€"(1+ctg) X—y=-arctcy
2 In—l][t3 ~10t+1)
Vi
2 _
3aBganns 3.3. a) y= X l; 6) y=In(x® +2x + 2).
X% +2

z=X+2xy+y+4, N(1;1), Ax=0,02, Ay=0,02.

y

3apaanusa 3.4.

3apaanusa 3.5.

3aBaannsa 3.6.
3aaanusa 3.7.

3aaanusa 3.8.

a) Z =sin’(y - ax);

z =In(5 + 3y,
Z=2(x +y) = X —\.
z = 9 +6xy,

73

0) Z = arcctg—=.
X

{3 2}.

M(1; 1),

(D):

wl e
IA
X
IA

Wk

(@)
IA
<
IA
N W



3apaannsa 1.1.

3aaanusa 1.2.

3aaannsa 1.3.

3agaanus 1.4.

Bapiant Ne 22
MOAYIIb 1
Po3zin 1. JITHIMHA AJITEBPA

[7 2 -5 2 -3 ,u} [4J
A= -3 8| B=|5 -9 4| C=|8|.
10 -6 A 0 6 -7 -1
3 -2 1 5
-8 6 -6 4
2 -9 2 5
1 0 -1 4
2% +2X, +4X3 =4 2% +3X, + X3 =4
a)<— 2%, —3X, —4x3 = -9; 0) 2% +X, +3x3 =0.
Xy + 2%, —2%X3 =15 3%, +2X, + X3 =1
3%, +5Xo%3 =0 3% +4%X, = %3 =0
a)< 2% +4x, —3%3 =0; 0) 1% —5X, +2x3 =0.
X; —3%, + X3 =0 4X; —Xo + X3 =0

Po3nin 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3apnanns 2.1.

3aBaanns 2.2.
3aBaanns 2.3.
3agnanus 2.4.
3aBaanuns 2.5.
3aBaannga 2.6.
3aBaanns 2.7.

3aBnanuns 2.8.

3apaanus 2.9.

3apnanns 2.10
3aBaannsa 2.11.
3aBnannsa 2.12.

a="Nn-4-%Kb=i-1]+3kc=5+5 + 3k

a) 3, —M, 2c; 6) 2b, 6¢; B) —4a, —5C; 1) a, c; 1) —4a, 2b, 6C.
a=(7,2,1)b=(3,-5,6)c=(-4,3,-4)d=(-l, 18, -16).
A1(-1;-5;6),A2(2;8;-1),A35(—4;2;-9),A4(10;2;-2).
a=1,6=-5,¢c=1,d=3,r=—3, | ==3.

Koopaunartu BepumH mipamiaun A;A,AzA4 1uB. 3aBa. 2.3.
A(10, -2),B(4, -5),C( -3, 1).

3anucaTy piBHSHHS MPSAMOT, 10 TPOXOIUTh Yepe3 TOUKY

A(— 2, 3)i ckiragae 3 Biccro Ox kyT: a) 45°,6) 90°,B) 0°.

3 touku M(2; 4 ; —5) Ha KoOpAMHATHI BiCI IPOBEICHO
NEPHCHANKYJIApU. 3HAWUTH  PIBHAHHS  ITUIOIIMHH, IO
[IPOXOAUTH Yepe3 1X OCHOBU.

a) € = 2/3,A(-6, 0); 6) A(+/8,0), B(~/20/3,2); B) D:y =1.

p=2cos 4.
a) ¥=5(y2+z?); 0) 2x2+3y>—2 =36.
a) =5z, Oz; 0) 32+ 7y?=21, OX.
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MOJYJIb 2

Po3nin 3. IM®EPEHIUIAJBHE UNCJIEHHSA

3apnanunsa 3.1.
4x? +x -5
a) im——
x-1x2 —2x+1’
2% -7x+1
r) lim ——
x- o x3+4x% -3’

. (1—x)
x) lim| ——| ;

3apaanusa 3.2.

3 _
6) lim X L.
x-12x2 -1/ 4
2x° - x°
o) lim

X~ -0 4x%2 +3X -6

. ( x—1 )3X
3) lim ;

1+4x-x*
B) lim
X— 0 X +3x2% +2x*

&) lim—— X .
x-04/5=X=/5+X

. arcsirbx
u) lim —

Xx-0 X°—X

y:\/?+g_i5_
X X

y=X3-7x+x? - 7)
(x—

y = cos¥/ x [arctgx®

y =lg(x + 2) Carcsirf 3x

y =3/x — 4arcsirf 5x

y =th*x @rcctg1
X

y= ge1o™x _tg3x-5) _ arcsirf 3x
(3x-5)* In?(x+3) ch(x-5)
log, (2x* +5) X-7 .
= =6 arcsin@x + 3 = (sin4x) 3/
(x-2)° y=8 57 @x+3) | y=(sin4x)

y = (sin@x - 7))c¢+3)

v (x=2*

(x=5)(x+1’

y =arctgyv1l+4x

y =Insin(2x + 5)

tg(y/ x) =3x

3aBaanns 3.3. a) y=

3apaanusa 3.4.

2x-1
(x-1)2

6) y=x%e X

3apaanusa 3.5.

3aBaannsa 3.6.

3apaanusa 3.7.
3aaanusa 3.8.

Z=2xy —y+x-3,

a) Z= e—cos(ax+y);

z =3¢ V¥ + 5xy/,

z=27¢ + y° —9xy.

z =X+ 2y +1,
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NEL; -1), Ax=-0,02,Ay =-0,03.

X

b2 -y2)

M(1; 1),

6) Z =

s{2,1}.

(D): x>0,y >0,

X+y <3.



3anannsa 1.1.

3apnanunsa 1.2.

3apaanusa 1.3.

3aBaanua 1.4.

Bapiant Ne23
MOIVYJib 1
Po3ain 1. JJTHIMHA AJITEBPA

A -85 2 -3 5 6
A=|-1 3 7| B=-8 -9 10, C=| 8
4 -6 3 0O 4 -2
5 -7 3 0
4 -1 8 5
10 4 -6 -8
3 -1 6 2
—3X; —2X, +4X3 = —25 2% +3X, + X3 =12
a)<4x; —4X, +3%x3 =-20 ; 0) 12X + X, +3%X3 =16.
—4X + X, = X3 =3 3% +2X, + X3 =8
3% —2X, + X3 =0 2%y +4%5 —3%3 =0
a)32% —3X, +2X3 =0; 0) <X —3X, +2%3 =0 .
4x; + X, —4%3 =0 3%+ X, = X3 =0

Po3nin 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3apaanns 2.1.

3aBnanusa 2.2.
3aBaanns 2.3.
3aBaanns 2.4.
3aBaanus 2.5.
3aBaanuda 2.6.
3aBaanns 2.7.

3aaanus 2.8.

3apaanus 2.9.

3asaanns 2.10
3apaannsa 2.11.
3aBaannsa 2.12.

a=4-6§-Xb=-2+3+k,c=3 -5+ 7k

a) G, 3b, 8c; 6) —7b, 6a;8) —5a, 4c; 1) a, b; 1) —5a, 3b, 4c.
a=(,2,3),b=(-5 3 -1)c=(-6,4,5d=(-4, 11, 20).
A1(-10;6;0),A2(4;8;-6),A35(2;9;11),A4(1;3;-1).
a=3,6=7,c=-4,d=-4,r=1,1=-5.

Koopaunartu BepumH mipamiaun A;A,AzA4 1uB. 3aBa. 2.3.
A(-3, -1),B( -4, -5),C(8, 1).

Sy opaunaty mMae Touka C, 10 JISKUTh HA OAHIN MpsAMii 13
toukamu A( — 6, —6)i B( — 3, —1)i mae abcuucy, piBHy 3?
CkJ1acTy piBHSIHHSI IIONTUHH, IO MTPOXOIUTH Yepe3 TOUKY
K(1; —4; 6)i nepnenaukyaspaa Bekropy a=4i + J+2Kk.

a) 2a =50, € =3/5; 6) k=+/29/14, Z=30;

B) ock cumeTtpii OyTa A(4, 1).

p=4(1 + cos @).

a) e+ 3y?>=12X; 0) 3x—4y>—272+12=0

a) 15y>—x2=6, Oy, 0) y=5, z=2, Oy.
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MOJYJIb 2

Po3nin 3. IM®EPEHIUIAJBHE UNCJIEHHSA

3apnanunsa 3.1.

—5x% +11X -2

a) lim ;
x-2 3x%2-x-10

5x* - 2x3 +3

r) lim
X——w %2 +3x—7

(4x—1j _
x) lim :
x- o\ 4X+1

3aBaaHHA 3 2.

2 -
5) Iimx -;3x 28;
X=4 X% —4xX
3x+1
a) lim

x— 0 x3 —B5x2 +4x’

. (5x—7j _
3) lim :
X—> —oo X+6

2x3+7x2—2
B) lim
X~ 6X>—4x+3
\/2x+ -5
S 3-Jx
o 1- 00522x
u) lim =2 %
x-0 Xarcsinx

xq9

y= 7 + §/7+ y= (X—3)7 +7x2+5x—8 y=tg62xmzos7x2
y = 47 Sinx arctg3x y=+/(x+3)° arcsi2x® | y=ch®5xarctgx*
_(3x+1)* _ arcco$ 5x _~Jarcco8x
T " thx-2) T o2y

= (tg(Ox +2)">

_ (x-1)°%(x+2)

V(x+3)?

y = Ctg3X — XCO<TI

X= arctg(3 +7t)

y= 1 In y—arctg5
X+ X y :ct%Yt
e
x> 2
3appamns 3.3.  a) y=-—5——— 6) Yy=x+In(x"-1).
X +2x+3
3apaanns 3.4. z=X-2xy+y+1, N(1;-1), Ax=-0,04,Ay=0,02.
y
3aBaanns 3.5. a) Z= XE4; 0) Z= In(x2 + (y+1)2).
3apnanns 3.6.  z = arctgky), M(2;3), {4 -3.

3aaanusa 3.7.
3aBaannsa 3.8.

2=V (4 +yA).

z=X+y-12x+16y, (D): x >0,y >0, x+y—2<0.
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3anannsa 1.1.

3apnanunsa 1.2.

3apaanusa 1.3.

3aBaanua 1.4.

Bapiant Ne24
MOAYIIb 1
Po3zin 1. JITHIMHA AJITEBPA

-4 2 1 2 -8 4 4
A= 9 7 AN| B=|-1 p 5| C=|-8]|.
-4 8 -3 9 -6 2 1

5 9 -4 -3

2 1 -1 5

8 -9 3 -6

2 0 5 7
— 2% —5X, + X3 =20 X1 — 2%y +3%X3 =14

a)« —5%; + X, +3X3 = —4; 0) < 2%, + 3%, —4%5 = -16.
4xq +2X, —3%3 =—8 3% —2X, =5X3 = -8
X+ X5 —3%3 =0 X —6X, = X3 =0

a)43X% — 2%y +3%3 =0; 0) <3%; —3X, +4%3 =0.
X3 — Xy +2%X3 =0 4X; —3X, =5%3 =0

Po3ain 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3aBaanns 2.1.

a=3—j+Xb=-i+5—4&c=6— 3+ 4

a) 4a, — /b, —2; 6) 6a, —4c; B) —2a, 5b; r) a, c; n) 6a, -7, —2C.

3aBnanusa 2.2.
3aBaanns 2.3.
3aBaanns 2.4.
3aBaanns 2.5.
3aBaanuda 2.6.
3agnanusa 2.7.

3aBaanuns 2.8.

3aaanns 2.9.

3asaanns 2.10
3apaannsa 2.11.
3apnanns 2.12.

a=(-2,51)pb=@3,2,-7)¢c=(4,-3,2)d=(-4, 22, -13).
A1(3;:—4;4),A2(5;,-7;-1),A5(8;12;0),A4(3;-9;6).
a=1,6=-3,¢c=1,d=2,r=4,1=4.

Koopaunatu Bepuius mipamign AjA,AszA4 nuB. 3aB1. 2.3.
A(-2, —6),B(-3, 5), 'C(4, 0).

UYepes Touky neperuny npsiMux 2x —5y—1=0ix+4y—-7=0
MIPOBECTH MPSAMY, 1110 JUTHTH BIAPI30K MK TOUKAMHU

A(4, -3)i B(-1, 2)y BigHomenni A= 2/3.

3HaNTH TOBXKUHY MEPICHINKYISAPA, OMYIIEHOTO 3 TOUKH M(—
2; 3; —5)na mrommuy X + 2y + 52 -1=0.

a) b= 215 ,¢ =7/8; 6) k= 5/6, A =12;

B) och cuMetpii Oy Ta A(=2, 3V2).

p=1/(2 — cos Q).

a) 8x%—y—272-32=0; 0) y-472=3x2.

a) 5z=—x, Oz; 0) 3y>+1822=1, Oy.
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MOJYJIb 2

Po3nin 3. IM®EPEHIUIAJBHE UNCJIEHHSA

3apnanusa 3.1.

. x?-bx-14 _ 3x?+11x+10, 142 +3x
) lim —— : 6) lim >= ;B) lim
X=72x°=9x—-35 x- -2 x°-bx+14 X X" +2X+1
3,..2_ vy _
N lim X7 0 lim Z2XTX g im 2 x
x— © 2% —5x+3 x--w  x3-16 x-4~/6x+1-5
(3x+4) - (3-4x)\% _1-cos4x
x) lim : 3) lim X u) Im=———,
X o\ 3X X- o\ 2=X x-0 XSINX
3aBaanna 3.2
2(y—
y:8x3—ﬂ_l+7 X2 y=3(x_8)4_ 2 :tg (X 2)
X x* 1+3x - 4x° lg(x+3)
y = 2°° arccetgd’ x y=3/(x+1)? arcco8x y = th* 7x [arccos
5X2 + 4x — 2 arcsirf 4x 3 .
= = = ctg” 4x [arcsin/ x
= th(Gx—3) y=t4 nx
2log;(4x—7) X —1
= =9/=——arcctgx+2 = Syvx+2

_ (x=D*(x-7)?

J(x+2)°

y = (ctg(7x+5))*™

y =(3— X)cos4x

x=e 3
y =Incosb5x) (x3 - y3) =3xy 2
y:
2In’t
2 _ 7y
3aBnanns 3.3. a)y= 3x 5 x 16; 6)y=In(L+ x?).
X®=X-6
3aBaanns 3.4. Z =% X +x2-3y—3, N(1;1), Ax=0,01, Ay=-0,01.

3agmanns 3.5. a) Z= In(x+ e_y);

6) Z = e—sin(y—3x).

3apranns 3.6.  z =2 +y? x —4y, M(2;2), §{6;-8}.
3aBaannsa 3.7. zZ = 2«/X2 + y2 - 1.
3apaanns 3.8. z=X+y>-9xy +27, (D); 0<x<3, 0<y<3.

79




3apaannsa 1.1.

3aBaannsa 1.2.

3apaannsa 1.3.

3aBaanua 1.4.

Bapiant Ne25
MOAYIIb 1
Po3zin 1. JITHIMHA AJITEBPA

4 6 -5 -2 1 -6 -4
A=|6 -7 3| B=9 3 8| C=|3
9 A O p 0 3 8
4 -7 5 -
3 7 1 O
-5 -8 2 9|
-3 6 1 1
4X; —5X, + X3 = -3 3% +4X, —2X3 =11
a)s X+ X, =5%3 =-6 ; 0) 12X — X, — X3 =4
—4X; +2X, + X3 =5 3% —2X, +4x%3; =11
X; +2X, —4%3 =0 5% —=3%X, +2X%3 =0
a)4 2% — X, —3%X3 =0; 0) < 2% +4X, —3%3 =0.
X; +3%X, + X3 =0 3%, —7X, +5%3 =0

Po3nin 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3apnanns 2.1.

a= -3 -5k b=2—4+8 c=3 +7 —k.

a) 22, —b, X; 6) -9, 4c; B) 5b, —6C; 1) b, ¢; 1) 2a, Sh, —6C.

3aBnanusa 2.2.
3aBmannsa 2.3.
3aBaanns 2.4.
3aBaanus 2.5.
3aBaanuda 2.6.
3aBaanns 2.7.

3aBaanuns 2.8.

3aBaanns 2.9.

3asaanns 2.10
3anannsa 2.11.
3aBaannsa 2.12.

a=(3,1,2)b=(4,3,-1)¢c=(2,3,4)d= (14, 14, 20).
A1(-1;-8:6),A2(4,-6:5),A3(3;7;10),A4(2;4;-9).
a=2,6=7,c=4,d=-2,r=-3,1=—4.

Koopaunartu BepimH mipamiaun A;A,AzA4 1uB. 3aa. 2.3.
A(-7,-2),B(3, -8),C(— 4, 6).

Binowmi piBHSIHHS 1BOX cTOpiH poMba 2x —5y—1=01

2x —5y — 34 = 01 piBHSIHHS OJIHI€1 3 HOTO JlaroHaen

x + 3y—6=0. 3HaiiTi piBHSIHHA JPYTOi AlaroHaJi.

CknacTy pIBHSHHS TUIOIIMHM, IO HMPOXOAUTH Yepe3 JIHII0
nepeTuHy miommH X + 2y + 52 -1 =0T1a3x+3y—z#4 =0
Ta uepe3 Touky K(-3; 2 4).

aya=13,F (-5,0) 06)b=44,F (-7,0); B) D:x=-3/8.

p=4(1 — sind).
a) X—6y?+z2-12=0; 0) X—322=9y2,
a)3x>—8y?=288 Ox; 0) x=5, z=-3, Oy.
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MOJIYJIb 2

Po3nin 3. IM®EPEHIHIAJBHE UNCJIEHHSA

3apnannsa 3.1.

_ 3x?-6x-45 . x2-4 _ x—2x%+5x*
a) lim— ; 0) lim ——i B) lim T
x-52x° =3x—-35 x- -23x“ +x-10 X— 0 243X° +X
9 lim 3x*+2x% -8 2 lim 4A%2 -10x+7 & lim x3-27
X= -0 8x3 —4x+5 X= o 2x3 —3x X-3+4/3X = X’
2x-1\7" _(1-2x\" . cOS5x—CosX
) lim ; 3) lim ; n) lim :
x— oo 2X + 4 x— ool 3= X x-0  4x2
3aBaanns 3.2.
5 1 5/ 3 5 1 4
=8X——+——3X = —4/(X+1 = ctg— [arccox
y=8x-—G+ V= o V| y=ctgl
y =lg(x — 3) Carcsirf 5x y = tg* X [ArcctgBx y = cth4x° [arccoLx
B —x+1 _ch’(@x+2) _cos' (7x~1)
T X arcctgx® lg(2x +5)
3log, (2x+9) 7xX-4 )
= = arcsink“ +1 = cosx
(x=7)2 Y =75+ 2 " +1) | y=(arccox)
Yx—3(x+7)°
y = (sh@x — 7))°°s«*+4) y= ( (4)2 ) y = x 2arcsin/In x
< —

e+’ +D)=2

X = e +cosBy

1 .
= arcctg?
T

3aaanunsa 3.3.

a) y=

x> -8
2x°

; 6) y=x% %,

3apnanns 3.4. 7 =% 3= Xy +%y3 +4, N(1;=1), Ax=-0,02,Ay=0,01.

apmamns 3.5. a) Z=cosy+(y-x)siny; 6)Z=—2.

X-y
3apaanns 3.6.  z=In(C -V, M(2; 1), §{3; —4}.
3apaanns 3.7. z=(2x-X) (2y — ).
3aBaanns 3.8.  Z = Y+4xy, (D): 0<x<1, -1<y<1.
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3apaannsa 1.1.

3apnanusa 1.2.

3apaannsa 1.3.

3aBnanns 1.4.

Bapiant Ne26
MOAyiib 1
Po3zin 1. JITHIMHA AJITEBPA

1 0 A -5 2 3 1
A=|4 3 -3, B=|p 8 -2, C=| 3|

2 -6 4 0 1 7 -3
1 -4 7 8
3 5 2 -9
-1 0 5 6]
-3 6 -4 2

X1 5%, —6X3 = -15 OX; =Xy =2X3 =1

a)33% + X, +4%3 =13 0) <3%; —4X, +X3 =7 .

2% —3X, + X3 =9 2% +3%X, —3X3 =4
7% —6Xy + X3 =0
a)<4x; +5%, =0 ; 0)

X1_2X2 +3X3 =O

X1_8X2 +7X3 =0
3%, +5X, —4%3 =0.
4X1 _3X2 +3X3 = 0

Po3ain 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3aBaanns 2.1.

3aBaanns 2.2.
3aaanusa 2.3.
3aBnauuns 2.4.
3aBmannsa 2.5.
3aBaanns 2.6.
3ananusa 2.7.

3aaanus 2.8.

3agaanus 2.9.
3asaanns 2.10

3aBaannsa 2.11.
3aBaannsa 2.12.

=-3—-j+7Kb=i—-5%c=6+4 -k
a) —2a, b, 7c; 6) 5a, —x; B) 3b,C; 1) a,c; n) —-2a, 3b, 7c.
a=(3,-1,2)pb=(-2,4,)¢c=(4,-5,-1)d=(-5, 11, 1).
A1(1;3,-6),A2(5:—7:2),A3(0;2;,-55),A4(6;3;-1).
a=56=-2c=4,d=7,r=4,|=-22
Koopaunatu Bepuun mipamign AjA,AszA4 nuB. 3aB1. 2.3.
A(3,-4),B(5,-7),C(H4, 7).
Binomi piBHsiHHS 1BOX cTOpiH poM0Oa 2x -5y —1 = O ta
2x —5y — 34 = O Ta piBHAHHS OJIHIET 3 HOTO J1aroHaeu
x + 3y — 6= 0.3HaliTu piBHAHHSA APYToi JiaroHali.
Ckactu 3arajibHe PIBHSHHS TUIONIUHU, IO MTPOXOJAUTH TOUKY
A(3; —4; 1)mapanenbHO KOOpAUHATHIN miomuHi OxZ.

a)b=7,F(13,0);6) b=4, F(-11,0); B)D:x=13.
p=3(1 + cos @).
a) 2x*>-3y?>-5z2+30=0; 0)2 x*+3z=0

a) 2y>=72, Oz, 0) 6y?+522=30; Oy.
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MOJYJIb 2

Po3nin 3. IM®EPEHIUIAJBHE UNCJIEHHSA

3apaannsa 3.1

. X*-Bx+6 _ 2X% +11x+15 . 3x3-5x%+2
a) lim — ; 0) lim 5 ; B) lim 3 I
x-2x°=12x+20 x--3 3X“ +5x—-12 X— 0 2% +5x° =X
9 lim X2 —2x+4 2 lim 2x% +3x-5 & lim X2 +x-12
x- -0 2x% +3x% +1° x— o 7x3 = 2x% +1 x-3y/X=2-/4-x"
C(x+a\ _(2x+3)" . 1-cos8x
x) lim ; 3) lim ; n) lim=———.
X— oo\ X+8 x— o\ BX+7 x-0 3X2
3aBnannsa 3.2.
y=4/;—£4+ﬂ+3x y=—> +8@x?-3x+1)° _ arcsirf 3x
X* X x—4 A th X
y =log, (x + 3) [arccos x y =+/(x - 2)® arctg3x y = cth3x [arcsirf 2x
2
e X log, (3x+7) 5
= B — = tg~/x [Arcctg3x
vy g 3x y=1g g
_ lg(x? +2x) _gBX=3 arccosk® - 5) y = (ctg7x)°"*?)
(x+8)% +3
Jx+10(x-8)*
y = (ch(2x—3)9*9 y= X109 y =& [3in3x
(x=1)
X =In(7t? + 2t)
1.4 2 2 2
y:tgx_éctg 3X X3+y3=a3 y= 1+t
V1-t?
x-1)° 2
3aBaanns 3.3  a) y:(Tj ; 0)y=xe"* .
3apaanns 3.4. z =X + 5xy’ + 7X, N(2;-1), Ax=0,01, Ay=-0,01.

3apaannna 3.5. a) Z=¢€"; 0) Z= 3arctgz(i) :
X

3aBranns 3.6. z=4C+ 2CV, M(-1;2), s{4,-3.

3agaanns 3.7.  z = xy(1- x — .

3apaanns 3.8. z =10+ 2xy — X, (D): 0<y<4-¥.
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3anannsa 1.1.

3aBaannsa 1.2.

3apaanusa 1.3.

3aBnanns 1.4.

Bapiant Ne 27
MOAYIIb 1
Po3zin 1. JITHIMHA AJITEBPA

7 2 6 H 5 3 3
A=|-3 -1 A|, B=|-7 2 1|, C=|-4|.
8 5 8 -9 4 3 1
-1 8 -2 1
9 3 -2 7
1 9 0 3|
2 -7 5 -6
4% =X, = =6 (2% +8%, = 7%3 =0
a)4 3% +2X, +5x3 = —14; 0) 12X —5X, +6x3 =1.
X3 —3X, +4x%; =-19 4% +3X, = X3 =7
OX; —4X, +2%3 =0 95X +8%, =5%3 =0
a)33X, —2X3 =0 , 0) < 7% +5X, = %3 =0 .
4% + X5 —3%3 =0 2% —3Xy +4X%3 =0

Po3nin 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3apnanns 2.1.

3aBaanns 2.2.
3aBaanuns 2.3.
3aBnauus 2.4.
3aBaanus 2.5.
3aBaannga 2.6.
3aBaanns 2.7.

3aBnanuns 2.8.

3aaanus 2.9.

3asaanns 2.10
3aBaannsa 2.11.
3aBaannsa 2.12.

a=-3 -]+ b=2-4+6kc=1—-3 +3k

a) — 3, 4b, —5; 06) 6b, 3¢; B) a, 4c;1) b, ¢; 1) —3a, 4b, 5c.
a=(4,51)b=(1,3,1)c=(-3,-6,7)d=(19, 33, 0).
A1(6; 2; —4),A2(0; —6; 6),A3(5 ;—8,-3),A4(-5;9;-7).
a=—46=5,c=2,d=—4,r=3,1=4.
Koopaunartu BepimH mipamiaun A;A,AzA4 1uB. 3aBa. 2.3.
A(7, -8),B(5, 4),C(-3, -9).
3nHaiiTi Touky E mepeTtnHy MemiaH TpUKYTHHUKA, BEPIIMHAMHA
sixoro € Touku A (-3, 1),B(7, 5)ta C(5, —3).
Ckiactd  piBHSHHS IUIOIIMHHU, IO TPOXOAWTH 4Yepes3
cepeauHy Bizpizka AB neprieHAuKyIsSpHO 10 LBOTO BIAPIZKY,
skmo A(-1; 4; 7),B (2;-3; 5).

a) A(=3, 0),B(1,40/3); 6) k=+/2/3 € = +/15/3; B) D: y =—3.

p = 3cos 2p.
a) 72+ 2y*+ 622 — 42=0; 6) 2x2+4y>—57=0.
a) 5x%—2y*=35, Ox; 6) x=2, y= -4, Oz.
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MOJYJIb 2

Po3nin 3. IM®EPEHIUIAJBHE UNCJIEHHSA

3apnanunsa 3.1.

x?-2x-35 _ 2x%2-11x-6
a) lim 0) lim > ,
x> -52%2 +11X +5 X-63x°—20x+12
7x° -2x+4, 2x-13
r) Iim ————— a) lim

X~ =0 2x2 +X=5
(1+2x) X
x) lim ;

3aB,Z[aHHﬂ 3.2.

o xT 3554

(3x—1)
3) lim
Xx- —oo\ 2X+5

4-5x%-3x°

B) lim :
X—© X°+6x+8
&) | VX+20 4
x4 3464
) 1-sinx

n) lim ———

x-m/2 (r/2-x)*

y= 4x3 + \/7 2 y= %/(3x x+1)4 :M
(X —D 3/cth x
y=27% arctg3 4x y =2/ (x+4)? arcsin7x? y = th® 3x [arcctgy'x
ecos3x 3
y=—= - In"x y = tg> 2x [arccox’
(2x+4) ctg(x—3)
3In(x? +5) 2x-5
=y 7 =4 arctaBx + 2 = (sh5x arctg(x+2)
(x=7)? Y= Sy s 5 ATCO6X+2) y =(sh5x)
, w
= (th(7x - 5))Sn+2) (x-2°(x-9) y = x+/arcsinx
(x+3)*
. , x=3/1-1)
y==In(1+x)- 203 y2x = ex y= cost
V3t +t3
W4
3apnanns 3.3. ) y=— 1; 6) y=In(x? + 4x);
3apaanns 3.4. z=xy + 2 + 3y, N(1;-1), Ax=-0,02,Ay=0,04.
3apmanna 3.5. a) Z= In(x2 +y? - 2X+1); 0) Z= ey
3apaanns 3.6.  z=In(Cy + 6X), M(1; 1), §{32.
3apaanns 3.7. z =X +y°>—15xy.

3aBaannsa 3.8.

z =X +2xy — ¥ + 4x,
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3apaannsa 1.1.

3apaannsa 1.2.

3apaannsa 1.3.

3aBnanns 1.4.

Bapiant Ne28
MOAyiib 1
Po3zin 1. JITHIMHA AJITEBPA

5 -4 6 7 -5 1 8
A=|-8 -3 A, B=|-2 u 4| c=|-1|
-9 0 1 6 -8 -2 3

-8 -4 5 -
1 1 -2 -7
-3 0 10 -5
4 6 1 -1
5% + 2X, —4X5 = =16 (3% +4X, + X3 =2
a)q X% +3%X3 =6 , 0) < X +5%X, —3X3 =4.

2% —3X; + X3 =9 2% — X, +4X3 =5
6X; + 95X, —4%3 =0
a)e X +X, =% =0 ; 0)

3%, +4X, +3%3; =0

5X1+X2_6X3 =O
4xq +3X, = 7%X3 =0.

Po3ain 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3apaanns 2.1.

3aBnanusa 2.2.

3aBaanuns 2.3.
3aBaanns 2.4.
3aBaanns 2.5.
3aBaanuda 2.6.
3ananusa 2.7.

3aaanus 2.8.

3apaanus 2.9.

3apnannsa 2.10
3anannsa 2.11.
3agnanns 2.12.

a=4-9-4&b=5-3,c=2+4-Xk

a)a, 7b, —X; 0) —5a, 4b; B) 8¢, —3a; 1) a, C; 1) —3a, 4b, 8.
a=(1,-3,1)b=(-2,-4,3)¢=(0,-2, 3),

d = (-8, -10, 13).

A1(1,-6;-2),A2(5; 4; —7),A3(1,-2;9),A4(6;,-2;1).
a=5,6=—-4,c=-1,d=2,r=-4,1=-5.

Koopaunatu Bepuun mipamign AjA,AszA4 nuB. 3aB1. 2.3.
A(7,-5),B(-9, 6),C(-3, 0).

3amucaty piBHSIHHS MPSMUX, IO MTPOXOJATEH YePE3 TOUKY
A(-1,1)mig kyrom 45° no npsimoi 2x + 3y=6.

3HalTH BETMYMHU BIIPI3KiB, AK1 BIACIKAE HA OCSIX KOOPJAUHAT
TUTONIMHA, IO IPOXOAUTH Yepe3 Touky A(2; —3; 3)
napajienbHo mionuHi 3X +Y —3Z =0.

a) € = 5/6,A(0,-+11) ;6) A (+/32/3,1), B(+/8,0); B) D: y = -3.

p=2sin ®.
a) —4x2+12y2—372+24=0; 6) 2y>+67°=3x.
a) 3= — 2z, Oz; 6) 8x°+117=88, Ox.
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MOJYJIb 2

Po3nin 3. IM®EPEHIUIAJBHE UNCJIEHHSA

3apnanunsa 3.1.
2x% +15x -8
a) lim
x--83x% + 25X +8
4x3 +5x° -3X
r) lim ;
x- o 3x%+x-10

) lim [

X2
X oo(3x+ 2) ’

I|m (T|/2 X) tg X.

X >
3aBIlaHHﬂ 3.2

5) lim X2 +2x-24
X~-62x3+15x+18
2x% -3x+1
342x2+5’

1- X TX_
2-10x)

o) lim
X - —00 X

3) lim

X - —00(

2 lim 5x> — x2+3_

X— o Q42X —X°

2 10
—ax® -2 -3+ 5 =J(x-4) -———— = 29% arctg’ 3x
Y X x> ( ) 3x? -5x+1 Y 95
= In(x — 4) Carcctd 3x y = arcsirt 4x [etg3x y = sh’* 3x [arccosx*
y= eSinsx _ tg*5x _ arctg’ 5x
(3x—2)? In(xs+ 7) th(x +3)
4log, (3x - 5) 3x—4
= _g 90X + _ th(3x+1)
(x— 2)2 y 3%+ 4 arcctgex+5) y = (arctgx)
4,/ +
— (Ch(BX + 2))COS(X+4) (X 1 (X 2) y= X2 sin X3;
(x=3)?
y= L. 24 o 2 o x=4@-1)°
Jinx’ yry = en y=te ™
3aBmannsa 3.3. a) y= X—%/?; VEC
3apaanns 3.4. z = Xy —3y° +4x, N(1; 1), Ax=0,04, Ay=-0,02.
2
3aBnanns 3.5. a) Z =g—+arcsin(xy); 6) Z =x3 + xy? - 5Jx.
X

3apaanns 3.6.  z = arctgée \o), M(2;3), s{4-3.
2

3apuanns 3.7. z=4—(x>+y?) 3,

3aBnanns 3.8. z =Xy, (D): X +y*<4.
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3anannsa 1.1.

3apnanusa 1.2.

3apaannsa 1.3.

3aBaanua 1.4.

Bapiant Ne29

MOAYJIb 1
Po3aia 1. IIHIMHA AJITEBPA
4 -2 -5 2 1 -6 -5
A=-6 7 3| B=|-6 -3 4| C=|7
A -8 1 p 0 3 8
7 -1 5 -8
5 2 0 3
3 -8 2 -4
-3 6 9 1
X 4%, = X3 =-9 2% —3X, +2%3 =5
a)< 4X; — Xy +5x3 = -2; 0) 13X +4x, —TX3 = 2.
3Xy — X3 =—6 5% + X, =5X3 =9
8X% + X5, —3%3 =0 2% =X, +4%3 =0
a)iX +5%, +X3=0 ; 0) < 7% —5X, +3%3 =0.
4X — Xy +2%3 =0 9% —4X, —%X3 =0

Po3nin 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3apaanns 2.1.

3aBaanns 2.2.
3aBmannsa 2.3.
3agnanus 2.4.
3aBaanus 2.5.
3aBaanuda 2.6.
3aBanannsa 2.7.

3apaanns 2.8.

3aBaanuns 2.9.

3apnanns 2.10
3anannsa 2.11.
3apnanns 2.12.

a=-9+4kb=2-4+6kc=3-6G+%k

a) 3, -, 4c; 6) 6b, 2c; B) 24, 8c; 1) b, ¢; 1) 3a, 6b, —.

a=(5,7,-2p=(-3,1,3)¢c=(1,-4,6)d=(14, 9, -1).

A1(=1,8,-5),A2(—4,6:5),A3(2,~7;9),A4(2,—4;-9).

a=3,6=-4,¢c=5d=2,r=3, | =-1.

Koopaunartu BepimH mipamiaun A;A,AzA4 1uB. 3aBa. 2.3.

A(7, 2),B(-3, -8),C( 4, 8).

3anano piBHAHHA BUCOT TpuKkyTHHKa ABC 2x -3y + 1 =0,

x + 2y + 1 = 0i koopauHaTH ioro BepmuHU A(2, 3)3HaiTH

piBHsiHHS cTOpiH AB Ta AC TpUKYTHHKA.

X+l y+1 z-3

-1

X=2 =Y =Z—_4 JIEKUTH B 11U TUIOLINHI.
2 -1 3

a) 2a=30,e = 17/15; 6) k=+/17/8, 2c = 18;

B) Bich cumetpii Oy ta A(4, —10) .

p=2/(2 —co).

a) 3x%— 9y? + 22— 27=0; 6) 22 —2y = —4%.

a)5y2—87=40,0z; 6)y=3, z=1, Ox.

JloBecTu, mo npsiMma napaJiesibHa TJIOMINHI

2X y—z=), a mpsima
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MOJYJIb 2
Posnin 3. JM®EPEHIIAJLHE YNCJIEHHSA

3apnanunsa 3.1.

_ 3x?-2x-40 . xX3-2x-4 o Ax3-2x+1
a) lim — ; 0) lim 5 ; B) lim 3 e
x=4 xX“—=3x-4 x-2x°-11x+18 X— 0 2X° +3X° + 2
2 _ 3_ _
D lim 2X 4+10x 11; 0 lim ;( 81 o) lim \/9;rx 3;
X>—o 3XT —-2X+5 X— 03X +4X+ 2 Xx-0 X% +X
. x 7 NEITa R . 7X
x) lim| —— ; 3) lim ; n) lim— _ :
X- o\ X—=1 x- o\ 9X—4 x-0SINX+SIN7X

3apaanusa 3.2.

y=§+i3—§/?—2x6 y=— ' —Jg-5x+2x __Vstrx
X

(x+2)° Y= arcctgsx
y =Ig(x + 3) [arcctd 5x y = e~ gresin2x y = sin° 3x [arctg/x
VX2 =3x - logs (X + 4
y= X 33X ! y= % y = cth® 4x [arcsinx®
e cos’ X
2In(2x* +3 2 _ .
= 2In( 2 ) =6 x2 1 arcsin2x y = (cth/x)Snx*3)
(X=7) xX“+1

y = (In(7x+ 4)'9" y=- LD

= :2Xe_x
(x+ 2 (x-5 ’
1 x=arctg@l +e"
y =arcsin—— Jx =4y =+a gQ7 )
NI y=(7t-5)" &int -
2
Xc=x-1 In x
3apaapnsa 3.3. a) y=————; 0) y=——.
)y Z o )y x
3apaanns 3.4.  z =4X + 5xy° —7X, N(-3; 1), Ax=0,03, Ay=-0,02.
3aBnanns 3.5. a) Z =¢5; 0) Z= cosz(x\/y).
b2+ y?)
3apaanns 3.6. z =2 +5y° x -7y, M(2;2), &{6;-8}.
3apaanns 3.7. z =X +Xxy +y' + 1+1
Xy
3apnanus 3.8. z=xX+Yy (D): x—+2)+(y—+/2)*<0.
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3anannga 1.1.

3aBaannsa 1.2.

3apaannsa 1.3.

3aBaanua 1.4.

Bapiant Ne 30

MOAYJIb 1
Po3aia 1. IIHIMHA AJITEBPA
2 1 3 7 0 5 -1
A=|5 A 2| B=p 3 -7|, C=| 3
8 2 -9 2 9 1 -6
1 0 5 -7
4 -6 -2 5
-1 -3 4 1|
O 8 -4 9
X + 4%y — %3 =13 4% —9X, +5x%3 =1
a)13% +2X%, +3X3 =3 ; 0) 1 7% —4%, + X3 =11
2% — 3%y + X3 =10 3%, +5X, =4X3 =5
Xy + 7% —3%3 =0 2% +2X, = %3 =0
a)13%; —5%, + X3 =0 ; 0) 15X +4X, —6X3 =0.
3%, +4X, —2%3 =0 3%, +2X, =5%3 =0

Po3ain 2. BEKTOPHA AJITEBPA TA AHAJIITUYHA I'EOMETPIA

3apnanns 2.1.

3aBaanns 2.2.
3aBaanns 2.3.
3agnanuns 2.4.
3aBaanus 2.5.
3aBaannga 2.6.
3aBaanns 2.7.

3aBnanuns 2.8.

3apaanus 2.9.

3asaannsa 2.10
3anannsa 2.11.
3aBaannsa 2.12.

a=95-§-4Kb=4+8-7Kc=3 -4k
a) 5a, 3, — 4&; 6)4b,a; B) 7a,—2; r)a, b; n) 5a, 4b, —2.
a=(-1,4,3)p=(3, 2,-4)c=(-2,-7, 1)d = (6, 20, -3).
A1(=5;6;4),A2(8,-2;5),A3(=7;-3;2),A4(-5;7;-1).
a=-3,6=2,c=4,d=-4r=8,|=-5.
Koopaunartu BepumH mipamiaun A;A,AzA4 1uB. 3aBa. 2.3.
A(3, -5),B(-8, 3),C(0, 7).
3amaHo piBHAHHA ABOX CTOpPIH mapanenorpama x — 2y = 0,
x —y — 1 = Ora Touka neperuny Horo miaronaiei M(3, —1)
3HAUTH PIBHSAHHS JABOX 1HIIUX CTOPIH.

X_y-3_z-1 :
JloBecTH, 110 mpsiMa 6.8 -9 napasneibHa MJIONIHI
X+3y—-2z31=0,ampama X =t+7,y=t-2,z=2t+1
JICKHUTD B 1M TUTOIIHHI.
a)b=2J2,e=7/9; 6)k=+2/2,22=12;
B) Bich cumeTpii Oy ta A(—45, 15)

p=2—cos @.
a) 27x2 — 63y2+2122=0; 6) 3x2 — Ty2 —222=42.
a) 3x=—4y, 0z; 6) 4x* +32=12,0z.
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MOJYJIb 2

Po3nin 3. IM®EPEHIUIAJBHE UNCJIEHHSA

3apnanunsa 3.1.

2x% — 2X — 40 x3 - 64 ) 5x* —3x+1.
a) lim ; 0) lim B) lim ———
Xx--3 x?-3x-4 X=47x2-27x—-4" < 3 +x-5
753 +3x-4 x+4 . AAxX+1-3
r) lim 220 n) lim €) lIm —>——;
X~ o 2x° —5x+1 X —o0 33 —5x+l x-2 X" -8
_(4=-2x\" . x+5Y)7% . COSX~—COS X
x) lim ; 3) lim ; n) lim :
oo\ 1—2x X —oo\ 4X =2 x-0  B5x?
3aBnanusa 3.2.
5
X X 2X° —4x+7 arctgi + 2)
y =logs(x+1) Farctg x° =(x+5)%arccodx | y=cos'3x[arcsimx?
~tgx tg”* 3x
=_° " = 3 y = th®5x [arcctglx - 5)
4x% +Tx -5 lg(x* = x +4)
41g9(3x + 7) 2 +3
=< 7 —7 — arcctg2x
(x—5)3 y . _Sarccosﬂfx y =(sh3x)

y = (Ig(8x +3))'*>*

J(x+2)°

C(x-*(x-3)°

y =5%sinx

x = 3(sint — cost)

y=Ig3x? y =5xarctg? 72
X arcctd t
x—3 =

3apmanns 3.3. a)y= (4( _)1) 0)y=e3x,
3apaanns 3.4. z=4xy—-X+Yy*+ 11, N(1;-3), Ax=-0,06,Ay=0,04.
3aBpanns 3.5. a) Z= 2arcsin(x\/m); 0) Z=y".
3aBaanns 3.6. Z=2¢ + 2X Y, M(-1; 2), s{4,-3.
3apaanns 3.7. z=2¢C — xy +5y° +y.
3apaanns 3.8. z=1-X -V, (D): x—1F+(y-1)<1
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